Distribution Units

208V MODELS

PDU3VSR6H50A * PDU3VSR6G60A
(Series Number: AG-0065) * (Series Number: AG-0063)

400V MODELS
PDU3XVSRHWA ¢ PDU3XVSRHWB PDU3XVSR6G32A * PDU3XVSR6G32B
(Series Number: AG-0057) (Series Number: AG-0080)
PDU3XVSR6L2230 - PDU3XVSR6L2230B PDU3XVSR6G60A * PDU3XVSR6G60B
(Series Number: AG-0056) (Series Number: AG-0093)
PDU3XVSR6G30A * PDU3XVSR6G30B PDU3XVSR6G63A * PDU3XVSR6G63B
(Series Number: AG-0096) (Series Number: AG-0094)
Important Safety Instructions 2
Installation 3
Digital Display 8
Using the Digital Display 10
Features 16
Configuration and Operation 18
Service 18
Warranty and Warranty Registration 19
Espaiiol 20
Francais 39
Pycckun 58

Excellence

E’PP@TE ol

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA * www.tripplite.com/support
Copyright © 2013 Tripp Lite. All rights reserved.

13-09-017-9332B8.indb 1 9/5/2013 4:26:45 PM



Important Safety Instructions

f SAVE THESE INSTRUCTIONS

This manual contains instructions and warnings that should be followed during
the installation, operation, and storage of this product. Failure to heed these
instructions and warnings may affect the product warranty.

* The PDU provides convenient multiple outlets, but it DOES NOT provide surge or line noise
protection for connected equipment.

* The PDU is designed for indoor use only in a controlled environment away from excess
moisture, temperature extremes, conductive contaminants, dust or direct sunlight.

* Do not connect the PDU to an ungrounded outlet or to extension cords or adapters that
eliminate the connection to ground.

* The power requirement for each piece of equipment connected to the PDU must not exceed
the individual outlet’s load rating.

The total power requirement for equipment connected to the PDU must not exceed the
maximum load rating for the PDU.

¢ Do not drill into or attempt to open any part of the PDU housing. There are no user-serviceable
parts inside.

* Do not attempt to modify the PDU, including the input plugs and power cables.
* Do not attempt to use the PDU if any part of it becomes damaged.
* Do not attempt to mount the PDU to an insecure or unstable surface.

* Use of this equipment in life support applications where failure of this equipment can
reasonably be expected to cause the failure of the life support equipment or to significantly
affect its safety or effectiveness is not recommended. Do not use this equipment in the
presence of a flammable anesthetic mixture with air, oxygen or nitrous oxide.

* Never attempt to install electrical equipment during a thunderstorm.
* Keep indoor ambient temperature between 32°F and 104°F (0°C and 40°C).

¢ Connect the PDU to an outlet that is in accordance with your local building codes and that is
adequately protected against excess currents, short circuits and earth faults.

* Do not attempt to open the PDU; there are no user-serviceable parts inside.

* The PDU must be installed by a qualified technician only.
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Installation

Mounting the PDU

Note: The illustrations may differ somewhat from your PDU model. Regardless of configuration, the user must
determine the fitness of hardware and procedures before mounting. The PDU and included hardware are designed
for common rack and rack enclosure types and may not be appropriate for all applications. Exact mounting
configurations may vary. Screws for attaching the mounting brackets to the PDU are included. Use only the screws
supplied by the manufacturer or their exact equivalent.

Note: Mounting buttons come preinstalled to the PDU for toolless mounting.

m To attach the mounting brackets to the NG "t N \
PDU, remove the mounting buttons. ° ‘ — “"'@
o O T—ag
m Attach the mounting brackets to the ||
PDU with the included screws. - - —

m Attach the PDU to a vertical rail in
your rack or rack enclosure. (Use the
mounting hardware that came with your
rack or rack enclosure to attach the
mounting brackets to the rail.)

=f=l=i=l=l=l=L=]==1=]==1=]

m To reinstall the mounting buttons for
toolless mounting, remove the mounting
brackets then install the mounting
buttons onto the PDU. Position the PDU © fl (@0 @
as desired in the rack enclosure, align . :
the buttons with the rack mounting
slots, and slide the PDU into position.

Note: Be sure to insert the 2 buttons into either
the upper hole at each end of the PDU or into
the lower hole at each end of the PDU.

m To install the PDU with its outlets facing 4 5 )
the rear of the rack, use the included
PDUMVROTATEBRKT accessory. First,
attach the mounting button EX to the

V-shaped bracket B using the included
screw and washer. Then, use the
button-mount slot to attach the bracket
to the PDU and the mounting button to
attach the PDU to the rack. The bracket
effectively repositions the mounting
brackets allowing for the PDU outlets to
face the rear of the rack.
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Installation

Connecting the PDU
m Each 208V model is equipped with 1 of 2 different input plugs.

@) @

60A Blue [EC  HUBBLE

309 3P+E  CS8365C
Max Input
Amps (Limited
by Input Cord | Input | Output Cord Outlets
Model Name Input Plug and Plug) |Voltage | Voltage Breakers Length
6 x Double
60A Blue IEC 6 ft. | 18 Total; 6 Banks of
PDU3VSR6G60A 300 3P4E 45A 208V | 208V Pole, 20A @.8 m|(2) c19 and (1) C13
Branch-Rated
6 x Double
HUBBLE 6 ft. | 18 Total; 6 Banks of
PDUSVSRGHSOA | csgaesc | 40h | 208V | 208V Pole, 208 14 gm)(2) c19'and (1) €13
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Installation

Each 400V model is equipped with 1 of 3 different input plugs.

L22-30P 32A Red IEC 309 63A Red IEC 309
3P+N+E 3P+N+E
Max Input
Amps (Limited
by Input Cord | Input | Output Cord Outlets
Model Name Input Plug and Plug) |Voltage|Voltage| Breakers | Length
PDU3XVSR6L2230 6 x Single o o e
Pole, 20A | 61t |(2) C19and (2)
L22-30P 24A 400V | 230V Branch- |(1.8 m)
. g 30 Total; 6 Banks of
PDU3XVSR6L2230B Rated (1) C19 and (4) C13
; 24 Total; 6 Banks of
6 x Single ’
PDU3XVSR6G30A | 30/324 Red oo on | &1 | cl9and 2) c13
IEC 309 24A 400V | 230V Bra’nch- s r.’n)
PDU3XVSR6G30B 3P+N+E Rated 30 Total; 6 Banks of

(1) C19 and (4) C13

6 x Single 24 Total; 6 Banks of

PDU3XVSR6G32A 30/32A Red Pole. 20A | 6 |2 C19and (2) C13

IEC 309 32A 400V | 230V Branch- |(1.8m)
3P+N+E : g 30 Total; 6 Banks of
PDU3XVSR6G32B Rated (1) €19 and (4) C13
; 24 Total; 6 Banks of
6 x Single '
PDU3XVSREGEOA | 50/63A Red Poﬁe 'Q%A 6f. |2 C19and (2) C13
IEC 309 354 | 400V | 230V | gt S| e
3PANLE - - 30 Total; 6 Banks of
PDU3XVSR6G60B Rated (1) C19 and (4) C13
; 24 Total; 6 Banks of
6 x Single ’
PDUBXVSR6GE3A | 60/63A Red oo oon | &1 | (@ cl9and 2) c13
IEC 309 40A ] 400V | 230V | “ganch (4.8 M) 30 Tom 6
3PANLE - - Total; 6 Banks of
PDU3XVSR6G63B Rated (1) 19 and (4) C13
PDUSXVSRHWA 6 x Single 224 (T:Oltg'? 6 Ba;"g 1°3f
Pole, 20A (2) €19 and )
N/A 40A 400V | 230V Branch- N/A
PDUSXVSRHWE Ratod 30 Total; 6 Banks of

(1) C19 and (4) C13
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Installation

m Connect the input plug to your facility’s (T For Installation )
compatible AC power source. ~ Purposes Only

m Connect your equipment’s input plugs to
the appropriate outlets on the PDU. The
LED near each outlet illuminates when
the outlet is ready to distribute live
AC power.

Note: It is recommended that you do not
connect a live load to the PDU. If the load you
intend to connect has an ON/OFF switch, please
turn the switch to OFF prior to connection.

m Optional Cord Retention Procedure

Option 1 (Select Models): Use

the bridge lances located near each
receptacle to retain power cords. Tie
each equipment power cord to a bridge
lance by looping the cord and securing
it with one of the included cable ties .
Make sure each cord can be unplugged
from the PDU without removing the
cable tie.

Option 2: Use the included C14 and
C20 plastic sleeves to secure plugs to
receptacles. Attach the sleeve to the
plug, making sure that the pull tabs B
remain outside the plug and that the fit
is secure. To unplug equipment properly,
use the pull tabs to remove the plug
and sleeve from the receptacle.

Hardwire Installations
(PDU3XVSRHWA & PDU3XVSRHWB models only)

~

WARNING

A Only qualified personnel should perform hardwire installations. Wire codes and
requirements differ from area to area. Be sure to conform to local electrical
requirements. /

m These models do not come equipped é
with an input cable. Conduit and
adapters are installed to the endplate I,
wires are channeled through the conduit .‘@
and adapters to the terminal block,
located behind the access plate . u

- 2
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Installation

m To access the terminal block to make '
input wire connections, remove the
access plate located on the back side of
the PDU.

Remove Access Plate Screws \
o

Ground Terminal
Jo

v}

L 0

ZN <X
O 00O
o

(OEORVEO)
°

5
26 7

Networking the PDU

Your PDU can receive IP address assignments via DHCP server (dynamic) or static (manual)
addressing methods. See the SNMPWEBCARD installation guide on the included CD or visit
www.tripplite.com/manuals. If you are uncertain which method to use, contact your network
administrator for assistance before continuing the configuration process.

Note: The MAC address of the PDU (12-digit string in this format: 000667xxxxxx) is printed on a label attached
to the PDU enclosure. For static IP address assignments, use the RJ-45 to DB9 configuration cable (part
number 73-1243) included with the PDU.
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INPUT PHASE (L#)
UNBALANCED % (UB)
LOAD BANK (B#)

OUTPUT POWER (OP)
OUTLET (##)
SENSOR (S#)

g

ﬂ 3-Digit Display: Shows measured or calculated values such as Amperage, Kilowatts,
Voltage, Power Unbalance Percentage, Temperature and Humidity.

E Arrow Buttons: Scroll through indicated Outlet, Input, Bank, Power, Load Balance, Sensor
and Display Brightness options using these buttons. A long press of the up or down arrow
buttons allows the user to skip to the next sequential measurement category.

ﬂ Mode Button: When a menu option is selected using the Arrow Buttons, the Mode Button
scrolls through the sub-options within each category. Sub-options are shown by the
Indicator LEDs.

EI Indicator LEDs: Lit LED indicates which value is being displayed on the 3-digit screen.

Amps (A): When selected, the load on the selected Input Phase (L#), Load Bank (B#)
or Outlet (##) is displayed in amps.

Wattage (kW): When selected, the load on the selected Load Bank (B#), Outlet (##)
or Total Output Power (OP) is displayed in KW.

Voltage (V): Input Phase (L#), Load Bank (B#) or Outlet (##) voltage is displayed.

Unbalanced Load (%UB): When lit, the display shows the unbalanced load
percentage deviance from the average measured value. The percentage for the phase
with the highest deviance is displayed.

Temperature (T): If Tripp Lite ENVIROSENSE is connected, the ambient temperature
will be displayed when this option is selected. The temperature is displayed in Celsius
by default, but can be switched to Fahrenheit.

Relative Humidity (%RH): If Tripp Lite ENVIROSENSE is connected, the relative
humidity percentage will be displayed when this option is selected.

E 2-Digit Display: This display indicates which Input Phase (L#), Load Balance (UB), Load
Bank (B#), Output Power (OP), Outlet (##) or Sensor (S#) option is selected.
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Digital Display

Button Response Definitions:

Configuration® Switch Action Control Function

Sequentially, moves up one selection in

Depress Y2 sec
P 2 the menu.

Up Pushbutton
Advances up to the next measurement

category.
Sequentially, moves down one selection in
the menu.

Depress 3 sec

Depress %> sec

Down Pushbutton
Standard Advances down to the next measurement

Depress 3 sec category.

Displays available options for a given

Depress Y2 sec
measurement category.

Mode Pushbutton

Selects the chosen available option for a given
configuration category.

Sequentially, moves down one selection in
the menu.

Depress 3 sec

Depress Y2 sec

Up Pushbutton
Advances down to the next measurement

Depress 3 sec category.

Sequentially, moves up one selection in the

Depress Y- sec
menu.

Down Pushbutton
Alternate Advances up to the next measurement

category.

Displays available options for a given
measurement category.

Depress 3 sec

Depress Y2 sec

Mode Pushbutton - - -
Selects the chosen available option for a given

Depress 3 sec configuration category.

1 Configured via Configuration Category item “Outlet Indicator LED Color Code Options”.

Load Bank Receptacle Location

Display References for 208V Models
LOAD BANKS REFERENCE

SILKSCREEN LABEL DESCRIPTION 2-DIGIT DISPLAY REFERENCE
L1-L2, BANK 1 B1
L2-L3, BANK 2 B2
L3-L1, BANK 3 B3
L1-L2, BANK 4 B4
L2-L3, BANK 5 B5
L3-L1, BANK 6 B6

INPUT PHASE REFERENCE

INPUT PHASE REPORTED 2-DIGIT DISPLAY REFERENCE
INPUT PHASE L1 - L2 L1
INPUT PHASE L2 - L3 L2
INPUT PHASE L3 - L1 L3

13-09-017-9332B8.indb 9 9/5/2013 4:26:51 PM



Using the Digital Display

Scrolling Through Input Phases and Options
(Measurement Category)

Press Mode button to toggle between options and data within a menu. A momentary press of the
arrow buttons switches between menus. A long press skips between measurement categories.
The scrolling pattern of the display is outlined below. Note: Three dashes will be shown in the
3-digit display when the input phase voltage is unknown, due to abnormal tripped breaker
conditions.

Input Phase 1
Amps

INPUT PHASE (L#)
INBALANCED % (UB)
LOAD BANK (B#)
OUTLET (#9)

ITPUT POWER (OP}

Input Phase 2
Amps

L
8
S
z
g

UNBALANCED % (UB)
LOAD BANK (B4)
OUTPUT POWER (OF)
OUTLET ##)
SENSOR (8#)

INPUT PHASE (L)

Input Phase 3 i
Amps

faas
=
El

13
g
2
g
3
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Using the Digital Display

Press Mode button to toggle between options and data within a menu. A momentary press of the
arrow buttons switches between menus. A long press skips between measurement categories.
The scrolling pattern of the display is outlined below.

Unbalanced Load Detect (Measurement Category)
Phase Imbalance %

INPUT PHASE (L#)

Scrolling Through Load Banks and Options (Measurement Category)
Scroll through Load Banks 2-6 using Mode button.

Kilowatts

Amps

INPUT PHASE (L#)

3 SS5ESES g
§ R 4
£ EH2552 H
5 523E°8 5
H g:° g
5

e
=X
B
:
:
:
;
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Using the Digital Display

Press Mode button to toggle between options and data within a menu. A momentary press of the
arrow buttons switches between menus. A long press skips between measurement categories.
The scrolling pattern of the display is outlined below.

Total Output Power (Measurement Category)

Kilowatts

INPUT PHASE (L)

UNBALANCED % (UB)

Scrolling Through Outlets and Options (Measurement Category)
Scroll through all available outlets using Mode button. Highest outlet number varies by model.
Amps Kilowatts Volts

it
-2
[ —

INPUT PHASE (L#)
UNBALANCED % (UE)
LOAD BANK (B#)
QUTPUT POWER
OUTLET
INPUT PHASE (L#)
OUTLET (#4)
'SENSOR (5#)

Kilowatts

5
E
g

=i %5
o s
: H
= =
2 4
= H

=
a
3
i
£
3

%z
ey
i
g
£

=
a
a
§
£
3

Temperature
Readings
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Using the Digital Display

These options are only available when a sensor such as Tripp Lite’s ENVIROSENSE is attached
(sold separately). Press Mode button to toggle between options and data within a menu. A
momentary press of the arrow buttons switches between menus. A long press skips between
measurement categories. The scrolling pattern of the display is outlined below.

Scrolling Through Temperature Readings (Measurement Category)

Temperature (T) Humidity (%RH)

INPUT PHASE (L)
UNBALANCED % (UB)
LOAD BANK (B#)
OUTLET (#)
SENSOR (5%)

OUTPUT POWER (OF)

Hold Mode button for 3 seconds to
switch between options. The letter
in the 2-digit display indicates the
selected unit, C for Celsius and F for
Fahrenheit.

LOAD BANK (B#)
OUTPUT POWER (OF)
OUTLET ()
'SENSOR (S4)

LOAD BANK (B)
OUTPUT POWER (OF)
OUTLET (i)

'SENSOR (§4)

INPUT PHASE (L#)

UNBALANCED % (UB)
INPUT PHASE (L#)

UNBALANCED % (UB)

Press Mode button to toggle between options and data within a menu. A momentary press of the
arrow buttons switches between menus. A long press skips between measurement categories.
The scrolling pattern of the display is outlined below.

Scroll Function Options (Configuration Category) When enabled, the Auto Scroll
function displays data for
Input Phases, Load Unbalance
m @ ﬁ and Load Banks in 4-second
intervals. Y indicates the
function is enabled; N indicates
@ that it is disabled. Pressing any
@ button interrupts the auto scroll
function, allowing the user to
navigate between menu options.
@ If no button is pressed, there is

a 10 second timeout.

LOAD BANK (B#)
INPUT PHASE (L)

£g
1
EH)
2
=
5%
E
2
E]

To LED Note: Hold Mode button for 3
Bright- seconds to switch between options.

The letter in the 2-digit display
NESS  indicates the selected option.
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Using the Digital Display

LED Brightness and Color Scheme (Configuration Category)

Hold the Mode button for 3 seconds to scroll through each option. The number in the 2-digit
display is defined as: 1=25%; 2=50%; 3=75%; 4=100%

INPUT PHASE (L)

Hold the Mode button for 3 seconds to switch between options.
The number in the 2-digit display indicates the selected scheme.
1=Standard, 2=Alternate
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Using the Digital Display

OUTLET INDICATOR LED DEFINITIONS:

LED Configuration LED Color Outlet Status Description
Off off QOutlet power is absent
Green On Circuit breaker is on — Outlet power is present
Yellow on Outlet current has exceeded 80% of the outlet
Standard* current rating — Outlet power is present
Outlet voltage is below the Low Voltage threshold —
Red Off :
Qutlet power is absent
Red Flashing off Circuit breaker has tripped — Outlet power is absent
Off Off Outlet power is absent
Red On Circuit breaker is on — Outlet power is present
0,
Alternate Red Flashing on Outlet currgnt has exceeded 80/0 of the outlet
current rating — Outlet power is present
Green Off Outlet is disabled - Outlet power is absent
Green Flashing off Circuit breaker has tripped — Outlet power is absent

1 This is the default configuration.

Display Options

LED Test

Hold the Mode button for 3 seconds to test the display. All LEDs and display segments will light
green, while all Load Indicator LEDs will light yellow. Please visit www.tripplite.com/support for
issues with display segment or Indicator LED functionality.

INPUT PHASE (L#)

UNBALANCED %

JsgeEe
gxxe

pszed
533

13-09-017-9332B8.indb 15

To Rotating the Display

At any point, pressing both of the arrow buttons simultaneously for 1/2
second displays the unit’s IP address in the 2-digit display.
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http://www.tripplite.com/support

At any point, pressing both of the arrow
buttons simultaneously and holding

for 3 seconds rotates the 2-digit and
3-digjt displays.

Outlets: During normal operation, the outlets
distribute AC power to connected equipment.

C13

—1

QOutlet Status LED

Push-to-Reset Guard

OFF
U5

20

‘ 13-09-017-9332B8.indb

16

C19

Outlet Status LED: Once the unit is powered on, each outlet individually
ramps up and each Outlet Status LED will illuminate when the associated
outlet is ready to distribute live AC power.

LED Color Outlet Status | Comments/Notes

Green On Normal operation.

Yellow On Outlet current has exceeded 80% of the outlet
current rating.

Red Off Outlet voltage is below the Low Voltage threshold.

Flashing Red | Off Circuit breaker for this bank has tripped.

Off Off Outlet is powered off.

Note: Colors noted here reflect standard LED configuration. See chart on page 15
for full LED color definitions.

Circuit Breaker: There are 6 Load Banks, each protected by a circuit
breaker. If the connected equipment load exceeds the Maximum Load
Rating for that bank of the PDU, the circuit breaker will trip. Disconnect

excess load and reset the breaker.

Note: Each breaker comes equipped with a push-to-reset guard to prevent
accidental breaker tripping. To turn off the breaker, insert a flathead screwdriver into
the reset slot.

Mounting Brackets: Use these brackets to mount the PDU.

Mounting Buttons: Come pre-installed on the back side of the PDU and
are used for toolless mounting. Note: Four additional mounting buttons
are included for alternate rack styles.

9/5/2013 4:26:58 PM



4 \ PDUMVROTATEBRKT Mounting Accessory: Use these V-shaped
brackets to mount the PDU with its outlets facing the rear of the rack.

C14 Plug-lock Insert: (Optional) Use the included C14 inserts to secure
plugs to receptacles. Attach the insert to the plug making sure that the
pull tabs remain outside the plug and that the fit is secure. To unplug
equipment properly, use the pull tabs to remove the plug and insert from
the receptacle.

C20 Plug-lock Insert: (Optional) Use the included C20 inserts to secure
plugs to receptacles. Attach the insert to the plug making sure that the
pull tabs remain outside the plug and that the fit is secure. To unplug
equipment properly, use the pull tabs to remove the plug and insert from

the receptacle.
4 | \ Ground Screw: Use this to connect any equipment that requires a

chassis ground.

SNMP Reset Button: Press the reset button for 3 seconds to reboot the
PDU’s network card. Rebooting the network card will not erase network
settings or interrupt AC power.

PS/2 Port: Use this port to connect a Tripp Lite ENVIROSENSE
environmental sensor to provide remote temperature/humidity monitoring
and a dry contact interface to control and monitor alarm, security and
telecom devices. Visit www.tripplite.com for ordering information. Note:
Do not connect a keyboard or mouse to this port.

RJ-45 Configuration Port: Use this port to provide a direct terminal
connection to a computer with a terminal emulation program. An RJ-45 to
DB9 cable (part number 73-1243) is included with the PDU. If you need
a replacement cable, visit www.tripplite.com for ordering information.
Note: Configuration options can found in the SNMPWEBCARD installation
guide on the included CD or at www.tripplite.com/manuals.

Ethernet Port: Use this RJ-45 jack to connect the PDU to the network
with a standard Etheret patch cable. The Link LED E¥ and Status LED B
indicate several operating conditions, as shown in the table below. This
port is not compatible with POE (Power Over Ethernet) applications.

STATUS = Network Operating Conditions
I Link LED Color
Off No Network Connection
Flashing Amber 100 Mbps Network Connection
Flashing Green 10 Mbps Network Connection
A status LED Color
Off Card Not Initialized
Steady or Flashing Green Card Initialized and Operational
Steady Amber Error - Card Not Initialized
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Configuration and Operation

Remote Monitoring and Control

The PDU provides remote monitoring I,

outlet control B and more via Web browser,
telnet and SNMP-based Network Management
Systems. For more information about
configuration and operation of the PDU via
thePowerAlert Web browser interface, refer to
the SNMPWEBCARD User’s Guide, included on
the CD-ROM bundled with the PDU.

Your Tripp Lite product is covered by the warranty described in this manual. A variety of Extended
Warranty and On-Site Service Programs are also available from Tripp Lite. For more information
on service, visit www.tripplite.com/support. Before returning your product for service, follow these
steps:

1. Review the installation and operation procedures in this manual to ensure that the service
problem does not originate from a misreading of the instructions.

2. If the problem continues, do not contact or return the product to the dealer. Instead, visit
www. tripplite.com/support.

3. If the problem requires service, visit www.tripplite.com/support and click the Product
Returns link. From here you can request a Returned Material Authorization (RMA) number,
which is required for service. This simple on-line form will ask for your unit’s model and
serial numbers, along with other general purchaser information. The RMA number, along
with shipping instructions will be emailed to you. Any damages (direct, indirect, special
or consequential) to the product incurred during shipment to Tripp Lite or an authorized
Tripp Lite service center is not covered under warranty. Products shipped to Tripp Lite or an
authorized Tripp Lite service center must have transportation charges prepaid. Mark the RMA
number on the outside of the package. If the product is within its warranty period, enclose
a copy of your sales receipt. Return the product for service using an insured carrier to the
address given to you when you request the RMA.

13-09-017-9332B8.indb 18 9/5/2013 4:27:00 PM



Warranty and Warranty Registration

2- YEAR LIMITED WARRANTY

Seller warrants this product, if used in accordance with all applicable instructions, to be free from original defects
in material and workmanship for a period of 2 years from the date of initial purchase. If the product should

prove defective in material or workmanship within that period, Seller will repair or replace the product, in its sole
discretion. Service under this Warranty can only be obtained by your delivering or shipping the product (with all
shipping or delivery charges prepaid) to: Tripp Lite, 1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA. Seller will pay
return shipping charges. Visit www.tripplite.com/support before sending any equipment back for repair.

THIS WARRANTY DOES NOT APPLY TO NORMAL WEAR OR TO DAMAGE RESULTING FROM ACCIDENT, MISUSE,
ABUSE OR NEGLECT. SELLER MAKES NO EXPRESS WARRANTIES OTHER THAN THE WARRANTY EXPRESSLY
SET FORTH HEREIN. EXCEPT TO THE EXTENT PROHIBITED BY APPLICABLE LAW, ALL IMPLIED WARRANTIES,
INCLUDING ALL WARRANTIES OF MERCHANTABILITY OR FITNESS, ARE LIMITED IN DURATION TO THE
WARRANTY PERIOD SET FORTH ABOVE; AND THIS WARRANTY EXPRESSLY EXCLUDES ALL INCIDENTAL AND
CONSEQUENTIAL DAMAGES. (Some states do not allow limitations on how long an implied warranty lasts,
and some states do not allow the exclusion or limitation of incidental or consequential damages, so the above
limitations or exclusions may not apply to you. This Warranty gives you specific legal rights, and you may have
other rights which vary from jurisdiction to jurisdiction).

WARNING: The individual user should take care to determine prior to use whether this device is suitable, adequate
or safe for the use intended. Since individual applications are subject to great variation, the manufacturer makes
no representation or warranty as to the suitability or fitness of these devices for any specific application.

WARRANTY REGISTRATION
Visit www.tripplite.com/warranty today to register the warranty for your new Tripp Lite product.You'll be
automatically entered into a drawing for a chance to win a FREE Tripp Lite product!*

* No purchase necessary. Void where prohibited. Some restrictions apply. See website for details.

FCC Notice, Class A

This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:

(1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received,
including interference that may cause undesired operation.

Note: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant
to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful
interference when the equipment is operated in a commercial environment. This equipment generates, uses,
and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instruction
manual, may cause harmful interference to radio communications. Operation of this equipment in a residential
area is likely to cause harmful interference in which case the user will be required to correct the interference
at his own expense. The user must use shielded cables and connectors with this equipment. Any changes or
modifications to this equipment not expressly approved by Tripp Lite could void the user’s authority to operate
this equipment.

Regulatory Compliance Identification Numbers

For the purpose of regulatory compliance certifications and identification, your Tripp Lite product has been assigned
a unique series number. The series number can be found on the product nameplate label, along with all required
approval markings and information. When requesting compliance information for this product, always refer to the
series number. The series number should not be confused with the marking name or model number of the product.
WEEE Compliance Information for Tripp Lite Customers and Recyclers (European Union)

Under the Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) Directive and implementing regulations,
when customers buy new electrical and electronic equipment from Tripp Lite they are entitled to:

* Send old equipment for recycling on a one-for-one, like-for-like basis
(this varies depending on the country)

* Send the new equipment back for recycling when this ultimately becomes waste

The policy of Tripp Lite is one of continuous improvement. Specifications are subject to change without notice.

TRIPPLITE ©

Excellence.

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA * www.tripplite.com/support
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Instrucciones Importantes de Seguridad

f CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES

Este manual contiene instrucciones y advertencias que deben seguirse
durante la instalacion, operacion y almacenamiento de este producto. La
omision en la observancia de estas instrucciones y advertencias puede
afectar la garantia del producto.

e EI PDU proporciona multiples tomacorrientes funcionales, pero NO proporciona proteccién
contra sobretensiones o ruido en la linea para el equipo conectado.

* EI PDU esté disefiado para uso so6lo en interiores en un entorno controlado alejado de
humedad excesiva, temperaturas extremas, contaminantes conductivos, polvo o luz solar
directa.

* No conecte el PDU a un tomacorriente sin tierra fisica o a cables de extension o adaptadores
que eliminen la conexion a tierra.

* El requerimiento de energia para cada pieza de equipo conectada al PDU no debe exceder la
especificacion de carga individual del tomacorriente.

* El requerimiento de energia total para el equipo conectada al PDU no debe exceder la
especificacion de carga maxima del PDU.

* No perfore o intente abrir parte alguna de la carcasa del PDU. No hay partes dentro a las que
el usuario pueda dar servicio.

* No intente modificar el PDU, incluyendo las clavijas de entrada y los cables de alimentacion.
* No intente usar el PDU si alguna parte se ha danado.
* No intente instalar el PDU en una superficie insegura o inestable.

* No se recomienda el uso de este equipo en aplicaciones de soporte de vida en donde la falla
de este equipo pueda razonablemente causar la falla del equipo de soporte de vida o afectar
significativamente su seguridad o efectividad. No use este equipo en presencia de una mezcla
inflamable de anestésicos con aire, oxigeno u Oxido nitroso.

¢ Nunca intente instalar equipo eléctrico durante una tormenta eléctrica.

Mantenga la temperatura ambiente interior entre 32°F y 104°F (0°C y 40°C).

Conecte el PDU a un tomacorriente que esté de acuerdo a los codigos locales de edificios y
esté correctamente protegido contra corrientes excesivas, cortocircuitos y fallas de conexién
a tierra.

* No intente abrir el PDU; No tiene partes a las que el usuario pueda dar servicio.

e EI PDU debe ser instalado solamente por un técnico calificado.
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Instalacion

Instalacion del PDU

Nota: Las ilustraciones pueden diferir un poco de su modelo de PDU. Sin importar la configuracion, el usuario
debe determinar la adecuacion de los accesorios y procedimientos antes de la instalacion. EI PDU y accesorios
incluidos estan disenados para tipos comunes de racks y gabinetes y pueden no ser apropiados para todas las
aplicaciones. Las configuraciones exactas de instalacion pueden variar. Se incluyen los tornillos para instalar los
soportes de instalacion al PDU. Use sdlo los tornillos suministrados por el fabricante o su equivalente exacto.

Nota: Los botones de instalacion vienen preinstalados en el PDU para una instalacion sin herramientas.

o 0

@ )
adlibiE =

- ——ag

m Para acoplar las ménsulas de
instalacion al PDU, retire los botones de
instalacion.

!

L

.

m Con los tornillos incluidos, instale las — | L
B
B

ménsulas de instalacién al PDU.
e
- E!l - )
o ——

~

m Acople el PDU a un riel vertical en su e
rack o gabinete. (Use los accesorios de
instalacién que vienen con su rack o
gabinete para acoplar los soportes de
instalacion al riel).

sl=j=j=lm]=ful=faf=l=]af=i=]=]

m Para reinstalar los botones de
instalacion para instalacion sin
herramienta, remueva los soportes de
instalacion e instale los botones de © |- @
instalacion en el PDU. Coloque el PDU
como desee en el gabinete, alinee los
botones con las ranuras de instalacion
del rack y deslice el PDU a su posicién.

]

=
=

Nota: Cercidrese de insertar 2 botones en el
orificio superior en cada extremo del PDU

o en el orificio inferior en cada extremo del 4
PDU.

m Para instalar el PDU con los
tomacorrientes viendo hacia la parte
posterior del rack, use el accesorio
PDUMVROTATEBRKT incluido. Primero,
acople el botén de instalacion Y al
soporte con perfil en V B usando el
tornillo y arandela incluidos. Después,
use la ranura para instalacion por
botén para acoplar el soporte al PDU
y el botdn de instalacion para acoplar
el PDU al rack. El soporte reposiciona b

L

efectivamente los soportes de
instalacion para que los tomacorrientes
del PDU apunten a la parte posterior del Q@ﬂ

rack. U Q [1]

DECOOoEOCE

= —
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Instalacion

Conexion del PDU

m Cada modelo de 208V esta equipado con 1 de 2 clavijas de alimentacién diferentes.

SXQD

60A Blue [IEC HUBBLE

309 3P+E  CS8365C
Amperes
Maximos
de Entrada
(Limitado por el| Voltaje | Voltaje
Clavija de | Cable y Clavija de de Longitud
Nombre del Modelo Entrada de Entrada) | Entrada | Salida Breakers |del Cable| Tomacorrientes
6 X X
60A Blue Binolares. | 1.83 m 18 en Total; 6
PDU3VSR6G60A IEC 309 45A 208V | 208V 2%A ory [6' jes] Bancos de (2)
3P+E ooy P C19y (1) C13
erivacion
6 x
’ 18 en Total; 6
PDU3VSREH50A HUBBLE 40A 208V | 208y | BiPolares, | 183 m | poos de (2)
CS8365C 20A por | [6 pies]
Derivacié C19y (1) C13
erivacion
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Instalacion

Cada modelo de 400V esta equipado con 1 de 3 clavijas de alimentacion diferentes.

122-30P 32A Red IEC 309 63A Red IEC 309
3P+N+E 3P+N+E
Amperes
Maximos
de Entrada
(Limitado
por el Cable | Voltaje | Voltaje
Clavija de y Clavija de de de Longitud
Nombre del Modelo Entrada Entrada) Entrada| Salida Breakers |del Cable Tomacorrientes
24 en Total; 6
PDU3XVSR6L2230 6x Bancos de (2) C19
. y (2) C13
122-30P 24n | 400v | 230v |UDboRres, | 283
A por | [6pies] | 30 en Total; 6
PDU3XVSR6L2230B Derivacion Bancos de (1) C19
y (4) C13
24 en Total; 6
PDU3XVSRG6G30A 6 x Bancos de (2) C19
30/32A Red h y (2) C13
IEC 309 24A | 400V | 230v Ug‘gﬁ'aresv 16'83. m
3P+N+E A por | [6pies] | 30 en Total; 6
PDU3XVSR6G30B Derivacion Bancos de (1) C19
y (4) C13
24 en Total; 6
PDU3XVSR6G32A 30/22 6 x Bancos de (2) C19
A Red ) y (2) €13
IEC 309 324 | 400v | 230v Ug‘gz'a’es' %83. m
3P+N+E A por | [Bpies] | 30 en Total; 6
PDU3XVSR6G32B Derivacion Bancos de (1) C19
y (4) C13
24 en Total; 6
PDU3XVSR6G60A 6x Bancos de (2) C19
60/63A Red ' y (2) C13
IEC 309 35A | 400V | 230V u2|82|ares, 16'83.’ m
3P+N+E A por | [6pies] | 30 en Total; 6
PDU3XVSR6G60B Derivacion Bancos de (1) C19
y (4) C13
24 en Total; 6
PDU3XVSR6G63A 60/63 6 x Bancos de (2) C19
A Red )
y (2) C13
IEC 309 40A | 400v | 230v U;‘gg'a'esv %83. m
3P+N+E Apor | [6pies] | 30 en Total; 6
PDU3XVSR6G63B Derivacion Bancos de (1) C19
y (4) C13
24 en Total; 6
PDU3XVSRHWA 6x Bancos de (2) C19
. y (2) C13
Noaplicable | 40A | 400v | 230v U;‘g‘;'a’es' |'N0b|
)A pOr | aplicable | 30 en Total; 6
PDU3XVSRHWB Derivacion Bancos de (1) C19
y (4) C13
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Instalacion

m Conecte la clavija de entrada a la q S6lo para Fines )
fuente de alimentacién de CA de su de Instalacion
instalacion.

m Conecte las clavijas de entrada de
Sus equipos a los tomacorrientes
apropiados en el PDU. El LED préximo a
cada tomacorriente se ilumina cuando m
s

el tomacorriente esta listo para distribuir
energfa de CA.

Nota: Se recomienda no conectar una
carga viva al PDU. Si la carga que pretende
conectar tiene un interruptor de encendido/
apagado, coloque por favor el interruptor en
apagado antes de la conexion.

m Procedimientos Opcionales para
Sujecion del Cable

Opcion 1 (Modelos Selectos): Use
las puntas de puenteo ubicadas cerca
de cada tomacorriente para sujetar los
cables de alimentacion. Amarre el cable
de alimentacion de cada equipo a una
punta de puenteo enredando el cable y
asegurandolo con uno de los amarres
incluidos [EX. Cerciorese de que cada
cable pueda desconectarse del PDU sin
retirar el amarre.

Opcion 2: Use los manguitos plasticos
C14 y C20 para asegurar las clavijas a
los tomacorrientes. Instale el manguito
a la clavija, garantizando que las
pestanas [ permanezcan fuera de la
clavija y que el ajuste sea firme. Para
desenchufar correctamente el equipo,
use las pestanas para retirar del
tomacorriente la clavija y el manguito.

Instalaciones eléctricas permanentes
(so6lo modelos PDU3XVSRHWA y PDU3XVSRHWB)

Advertencia:
Solo personal calificado debe ejecutar las instalaciones del cableado

permanente. Los codigos y requerimientos de cableado y cambian de un
area a otra. Cerciorese de cumplir con los requerimientos locales. /

m Estos modelos no vienen equipados
con un cable de alimentacién. Los
tubos conductores y adaptadores son
instalados en la placa terminal N,
los cables se canalizan por el tubo
conductor y los adaptadores al bloque de U
terminales, localizado detras de la placa
de acceso B —~
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Instalacion

m Para acceder al bloque de terminales
para hacer las conexiones de cableado
del bloque de terminales, retire la
placa de acceso localizada en la parte
posterior del PDU.

/Remueva Los Tornillos de La Placa de Acceso\

Terminal de Conexion a Tierra

Z N <X
O 0 OO
(=]

Conectando el PDU en Red

Su PDU puede recibir asignaciones de direcciéon IP mediante métodos de direccionamiento de
servidor DHCP (dinamico) o estatico (manual). Vea la guia de instalacién de SNMPWEBCARD
en el CD incluido o visite www.tripplite.com/manuals. Si no estad seguro de cual método usar,
pdéngase en contacto con su administrador de red para asistencia antes de continuar el proceso
de configuracion.

Nota: La direccion MAC del PDU (conjunto de 12 digitos en este formato: 000667 xxxxxx) esta impresa
en la etiqueta adherida al gabinete del PDU. Para asignaciones estaticas de direccion IR use el cable de
configuracion RJ-45 a DB9 (nimero de parte 73-1243) incluido con el PDU.
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INPUT PHASE (L#)
UNBALANCED % (UB
LOAD BANK (B#

OUTLET (##

)

)

OUTPUT POWER (OP)
)

SENSOR (S#)

ﬂ Pantalla de 3 Digitos: Muestra los valores medidos o calculados como Amperaje,
Kilowatts, Voltaje, Porcentaje de Desbalanceo de Potencia, Temperatura y Humedad.

E Botones de Flecha: Usando estos botones, se desplaza a través de las opciones indicadas
de Salida, Entrada, Banco, Potencia, Balance de Carga, Sensor Brillo de Pantalla. Una
presién prolongada de los botones de flecha arriba o abajo permite al usuario saltar a la
siguiente categoria de medicion secuencial.

E Boton de Modo: Cuando se selecciona una opcion de menu usando los Botones de
Flecha, el Boton de Modo se desplaza a través de las opciones secundarias dentro de cada
categoria. Las opciones secundarias se muestran mediante los LEDs indicadores.

E LEDs Indicadores: EI LED encendido indica qué valor se esta mostrando en la pantalla de
3 digitos.

Amperes (A): Cuando se selecciona, la carga en la fase de entrada (L#)
seleccionada, Banco de Carga (B#), Salida (##) se muestra en Amperes.

Potencia (kW): Cuando se selecciona, la carga en la fase de entrada (L#)
seleccionada, Banco de Carga (B#) Salida (##) o Potencia Total de Salida (OP) se
muestra en kW.

Voltaje (V): Se muestra el voltaje en la Fase de Entrada (L#), Banco de Carga (B#) o
Salida (##).

Desbalanceo de Carga (%UB): Al encender, la pantalla muestra la desviacion del
porcentaje de desbalanceo de carga contra el valor medido promedio. Se muestra el
porcentaje para la fase con la desviacion mayor.

Temperatura (T): Si se conecta el ENVIROSENSE de Tripp Lite, se mostrara la
temperatura ambiente al seleccionar esta opcion. Por defecto se muestra la
temperatura en Celsius, pero puede cambiarse a Fahrenheit.

Humedad Relativa (%RH): Si se conecta el ENVIROSENSE de Tripp Lite, se mostrara
el porcentaje de humedad relativa al seleccionar esta opcion.

E Pantalla de 2 Digitos: Esta pantalla indica que opcion de Fase de Entrada (L#), Balanceo
de Carga (UB), Banco de Carga (B#), energia de salida (OP), Tomacorriente (##) o Sensor
(S#) esta seleccionada.
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Pantalla Digital

Definiciones de Respuesta de Boton:

Configuracion* Interruptor Accion Funcion de Control
Oprimir %2 Mueve secuencialmente hacia arriba una
Botén de Presion segundo seleccién en el mend.
Hacia Arriba Oprimir 3 Avanza hacia arriba a la siguiente categoria de
segundos medicion.
Oprimir %2 Mueve secuencialmente hacia abajo una
, Botén de Presion segundo seleccion en el menu.
Estandar Hacia Abai — - - — -
acia Abajo Oprimir 3 Avanza hacia abajo a la siguiente categoria de
segundos medicion.
Oprimir %2 Muestra las opciones disponibles para una
Botén de Presion segundo categorfa de medicion dada.
de Modo Oprimir 3 Selecciona la opcién disponible elegida para
segundos una categoria de configuracién dada.
Oprimir %2 Mueve secuencialmente hacia abajo una
Bot6n de Presion segundo seleccién en el mend.
Hacia Arriba Oprimir 3 Avanza hacia abajo a la siguiente categoria de
segundos medicion.
Oprimir %2 Mueve secuencialmente hacia arriba una
Botén de Presion segundo seleccion en el menu.
Alternar 5 : — — -
Hacia Abajo Oprimir 3 Avanza hasta la siguiente categoria de
segundos medicion.
Oprimir %2 Muestra las opciones disponibles para una
Botén de Presion segundo categorfa de medicion dada.
de Modo Oprimir 3 Selecciona la opcién disponible elegida para
segundos una categoria de configuracién dada.

1 Configurado Mediante la linea de Categoria de Configuracién: “Opciones de Cédigo de olor de Led Indicador
de Tomacorriente”.

Ubicacion del Receptaculo del Banco de Carga

[P | 4 ] ] ) y 5 B O | o eul
= i 3 = | ESHEEr R I« ]

Referencias de Pantalla para Modelos de 208V
REFERENCIA DE BANCOS DE CARGA

DESCRIPCION DE ETIQUETA DE SERIGRAFIA REFERENCIA DE PANTALLA DE 2 DiGITOS

L1-L2, BANK 1 B1
L2-L3, BANK 2 B2
L3-L1, BANK 3 B3
L1-L2, BANK 4 B4
L2-L3, BANK 5 B5
L3-L1, BANK 6 B6

REFERENCIA DE FASE DE ALIMENTACION

FASE DE ALIMENTACION REPORTADA

REFERENCIA DE PANTALLA DE 2 DiGITOS

FASE DE ALIMENTACION L1 - L2 L1
FASE DE ALIMENTACION L2 - L3 L2
FASE DE ALIMENTACION L3 - L1 L3
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Usando la Pantalla Digital

Desplazandose a Través de Fases y Opciones de Entrada

(Categoria de Medicion)

Oprima el botén de modo para cambiar entre opciones y datos dentro de un menu. Una presién
momentanea de los botones de flecha cambia entre menus. Una presién prolongada salta entre
categorias de mediciones. El patrén de desplazamiento en la pantalla se detalla a continuacion.
Nota: Se mostraran tres guiones en la pantalla de 3 digitos cuando se desconozca la fase del
voltaje de alimentacion, debido a condiciones anormales de disparo de los breakers.

Fase de Entrada 1

Amperes

INPUTPHASE (L#)

UNBALANCED %
INPUT PHASE (L#)

Fase de Entrada 2*

Amperes

Fase de Entrada 3 ¢

Amperes

i3
I
2
2
&

OUTLET

Para Detectar Carga
Desbalanceada

2 &
233

=3°E
5 3
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Usando la Pantalla Digital

Oprima el botén de modo para cambiar entre opciones y datos dentro de un mend. Una presién
momentanea de los botones de flecha cambia entre menus. Una presién prolongada salta entre
categorias de mediciones. El patrén de desplazamiento en la pantalla se detalla a continuacion.

Deteccion de Carga Desbalanceada (Categoria de Medicion)

% de Deshalanceo de Fase

OUTLET (#4)
SENSOR (5#)

LOAD BANK (B%)
OUTPUT POWER (OF)

INPUT PHASE (L)
UNBALANCED % (UB)

Desplazandose a Través de Bancos de Carga y Opciones (Categoria de Medicion)

Desplazandose a través de Bancos de Carga 2-6 usando el botén de Modo.

Amperes Kilowatts Volts

Hiaon)

INPUT PHASE (L#)
UNBALANCED % (UB)
LOAD BANK (B¢)
OUTPUT POWER (OP)
OUTLET (¥)
'SENSOR (5)

3
N
3%
(5]

Volts

 (ans)

INPUT PHASE (L#)

s
H
H
=

INPUT PHASE (L#)

Potencia
Total de
Salida

13-09-017-9332B8.indb 30 9/5/2013 4:27:09 PM



Usando la Pantalla Digital

Oprima el botén de modo para cambiar entre opciones y datos dentro de un mend. Una presién
momentanea de los botones de flecha cambia entre menus. Una presién prolongada salta entre
categorias de mediciones. El patrén de desplazamiento en la pantalla se detalla a continuacion.

Potencia Total de Salida (Categoria de Medicion)

Kilowatts

INPUT PHASE (L#)
UNBALANCED % (UB)

LOAD BANK (Bt)

Desplazandose a Través de Tomacorrientes y Opciones (Categoria de Medicion)

Desplazase a través de todos los tomacorrientes disponibles usando el botdén de Modo. El
numero mayor de tomacorrientes varia segin el modelo.

Amperes Kilowatts Volts

INPUT PHASE (L#)

&

LOAD BANK (B#)

OUTPUT POWER (OF)
OUTLET (#4)
SENSOR (54)

53333
gr3tes

5
=
I
2
:
5

4
:
g

&
:
ez
E
s

INPUT PHASE (L#)

UNBALANCED % (UB)

INPUT PHASE
UNBALANCED %

Para Lecturas de
Temperatura
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Usando la Pantalla Digital

Estas opciones estan disponibles solamente cuando esta acoplado un sensor como ENVIROSENSE de Tripp
Lite (Vendido por separado). Oprima el boton de modo para cambiar entre opciones y datos dentro de un
menU. Una presion momentanea de los botones de flecha cambia entre menus. Una presion prolongada
salta entre categorias de mediciones. El patrén de desplazamiento en la pantalla se detalla a continuacion.

Desplazandose a Través de Lecturas de Temperatura (Categoria de Medicion)
Temperatura (T) Humedad (%RH)

¢ Opciones de Unidad de Temperatura (Categoria de Configuracion)

Sostenga el botén de Modo por

3 segundos para cambiar entre
opciones. La letra en la pantalla de 2
digitos indica la unidad seleccionada,
C para Celsius y F para Fahrenheit.

INPUT PHASE (L#)
OUTLET (#)
SENSOR (S#)

UNBALANCED % (UB)
LOAD B/

Oprima el botén de modo para cambiar entre opciones y datos dentro de un menu. Una presion
momentanea de los botones de flecha cambia entre menuUs. Una presion prolongada salta entre
categorias de mediciones. El patron de desplazamiento en la pantalla se detalla a continuacion.

Cambio Secuencial de Opciones de Funcion (Categoria de Configuracion)
Cuando esta activada, la funcion
de Desplazamiento Automatico
m @ ﬁ muestra datos para Fases de
Entrada Desbalanceo de Bancos de
@ Carga en intervalos de 4 segundos. Y
indica que la funcion esta activada; N
@ indica que esta desactivada. Oprimir
cualquier botdn interrumpe la funcion
de Desplazamiento Automatico,
permitiendo a usuario navegar entre
Para las opciones de menu. Sino se
Brillo  oprime botdn alguno, hay un tiempo

del de vencimiento de 10 segundos.
LED

Nota: Sostenga por 3 segundos el
botdn de Modo para cambiar entre las
opciones. La letra en la pantalla de 2
m digitos indica la opcién seleccionada.
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Usando la Pantalla Digital

Esquema de Brillo y Color del LED (Categoria de Configuracion)

Sostenga por 3 segundos el boton de Modo para desplazarse a través de cada opcion. El
numero en la pantalla de 2 digitos esta definido como: 1=25%; 2=50%; 3=75%; 4=100%

O

INPUT PHASE (L)
UNBALANCED % (UB)
LOAD BANK (B#)
OUTPUT POWER (OP)
OUTLET (#4)
SENSOR (5%)

OUTPUT POWER (OP)
OUTLET (##
SENSOR (S#)

INPUT PHASE (L#)
LOAD BANK (B#)
OUTPUTPOWER (OF)
OUTLET (#4)
SENSOR (5)

UNBALANCED % (UB)

l Opciones de Codigo de Color de Led Indicador de Tomacorriente
(Categoria de Configuracion)

Sostenga el botén de Modo por 3 segundos para cambiar
entre opciones. El nUmero en la pantalla de 2 digitos indica el
esquema seleccionado. 1=Estandar, 2=Alterno
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Usando la Pantalla Di

DEFINICIONES DE LED INDICATOR DE TOMACORRIENTE:

Configuracion Estado de

de LED Color de LED Salida Descripcion
Apagado Apagado | La energia salida esta ausente
Verde Encendido | El breaker esta encendido — La energia de salida esta presente
) ) La corriente de salida ha excedido el 80% de la especificacion
Amarillo Encendido ) ) . . .
Al de la corriente de salida — La energia de salida esta presente

El voltaje es inferior al umbral de Voltaje Bajo — La energia de

Rojo Apagado salida esta ausente
ngegsjr;do Apagado | El breaker se ha disparado — La energia de salida est4 ausente
Apagado Apagado | La energia de salida esta ausente
Rojo Encendido | El breaker esta encendido — La energia de salida esta presente
Destellando Encendido La corriente de salida ha excedido el 80% de la especificacion
Alternar en Rojo de la corriente de salida — La energia de salida esta presente
Verde Apagado | La salida estd desactivada - La energia de salida estd ausente
Verde

Apagado | El breaker se ha disparado — La energja de salida esta ausente

Destellando

lEstaesla configuracion predeterminada.

Opciones de Pantalla
Prueba de los LEDs

Para probar la pantalla, sostenga por 3 segundos el botén de Modo. Todos los LEDs y segmentos
de la pantalla se iluminaran en verde, mientras que todos los LEDs del Indicador de Carga se
encenderan en amarillo. Para asuntos con la funcionalidad de los segmentos de pantalla o los
indicadores LED, visite por favor www.tripplite.com/support.

=
%
=
5
2
H

i Visualizando la Direccion IP

En cualquier punto, oprimir por 1/2 segundo simultdneamente ambos
botones de flecha muestra la direccién IP de la unidad en la pantalla de

R

Y
ut
prr
§
=
5
2
=

Para Girar la Pantalla
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En cualquier punto, oprimir y sostener
por 3 segundos simultaneamente
ambos botones de flecha gira las
pantallas de 2 digitos y 3 digjtos.

INPUT PHASE (L#)
UNBALANCED % (UE)
LOAD BANK (B#)
OUTLET (#4)
SENSOR (5#)

OUTPUT POWER (OF)

Tomacorrientes: Durante la operacién normal,
los tomacorrientes distribuyen energia de CA al
equipo conectado.

C19

LED de Estado del Tomacorriente: Una vez energizada la unidad,
cada tomacorriente enciende individualmente y cada LED de Estado del
tomacorriente se iluminara cuando el tomacorriente asociado esté listo
para distribuir energia activa de CA.

Color de LED | Estado de Salida | Comentarioss/Notas
LED de Estado del Verde Encendido Operacién normal.
Tomacorriente Amarillo Encendido La corriente del tomacorrientes ha excedido el
80% de la especificacion de corriente de salida.
Rojo Apagado El voltaje en el tomacorrientes es inferior al
umbral de Voltaje Bajo.
Destellando | Apagado El breaker para este banco se ha disparado.
en Rojo
Apagado Apagado El tomacorriente esta apagado.

Guarda de oprima

para reestablecer Nota: Los colores aqui anotados reflejan la configuracion estandar del LED. Para

las definiciones completas de color de LED, consulte la pagina 34.

Breaker: Existen 6 Bancos de Carga, cada uno protegido por breaker. Si
la carga del equipo conectado excede la especificacion de carga maxima
para ese banco del PDU, se disparara el breaker. Desconecte el exceso
de carga y reestablezca el breaker.

Nota: Para evitar un disparo accidental, cada breaker viene equipado con una
guarda de oprima para reestablecer. Para apagar el breaker, inserte un
desatornillador plano en la ranura de reestablecer.

Soportes de Instalacion: Use estos soportes para instalar el PDU.

Botones de Instalacion: Vienen instalados en el lado posterior del PDU
y se usan para instalacion sin herramienta. Nota: Se incluyen cuatro
Botones de Instalacion adicionales para estilos alternos de rack.
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13-09-017-9332B8.indb 36

Accesorio de Instalacion PDUMVROTATEBRKT: Use estos soportes con
perfil en V para instalar el PDU con sus tomacorrientes viendo a la parte
posterior del rack.

Manguito de Clavija C14: (Opcional) Use los insertos C14 incluidos
para asegurar las clavijas a los tomacorrientes. Coloque el inserto a la
clavija asegurandose que las lengletas permanezcan fuera de la clavija y
que la conexidn sea segura. Para desconectar correctamente el equipo,
use las lenglietas para retirar la clavija e inserto del tomacorrientes.

Manguito de Clavija C20: (Opcional) Use los insertos C20 incluidos
para asegurar las clavijas a los tomacorrientes. Coloque el inserto a la
clavija asegurandose que las lenglietas permanezcan fuera de la clavija y
que la conexion sea segura. Para desconectar correctamente el equipo,
use las lenglietas para retirar la clavija e inserto del tomacorrientes.

Tornillo de Conexién a Tierra: Uselo para conectar cualquier equipo que
requiera una conexion de tierra a chasis.

Boton de Reestablecimiento SNMP: Oprima el boton de
reestablecimiento por 23 segundos para reiniciar la tarjeta de red del
PDU. El reinicio de la terjeta de red no eliminara las configuraciones de
red ni interrumpira la alimentacion de CA.

Puerto PS/2: Use este puerto para conectar un sensor ambiental
ENVIROSENSE de Tripp Lite para proporcionar monitoreo remoto de
temperatura/humedad y una interfaz de contacto seco para controlar y
monitorear dispositivos de alarma, seguridad y telecomunicaciones. Para
informacion de pedidos, visite www.tripplite.com. Nota: No conecte un
teclado o mouse a este puerto.

Puerto de Configuracion RJ-45: Use este puerto para proporcionar
una conexién directa de terminal a una computadora con un programa
de emulacion de terminal. Se incluye con el PDU un cable RJ-45 a DB9
(nuimero de parte 73-1243). Si necesita un cable de reemplazo, visite
www.tripplite.com para consultar la informacién para pedidos. Nota: Las
opciones de configuracién pueden encontrarse en la guia de instalacion
de SNMPWEBCARD en el CD incluido o en www.tripplite.com/manuals.

Puerto Ethernet: Use este enchufe RJ-45 para conectar el PDU a la red
con un cable patch estandar de Ethernet. EI LED de Liga By el LED de
Estado B indican algunas condiciones de operacion, como se muestra
en la siguiente tabla. Este puerto no es compatible con aplicaciones de
PoE (Energia sobre la Ethernet).

Condiciones de Operacion de Red

I color de LED de Liga
Apagado

Destellando en Ambar
Destellando en Verde

I:’ Color del LED de Estado
Apagado
Verde Permanente o Destellando

Ambar Permanente

Sin Conexion de Red
Conexién de Red de 100 Mbps
Conexién de Red de 10 Mbps

Tarjeta No Inicializada

Tarjeta Inicializada y Operativa
Error - Tarjeta No Inicializada
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Configuracion y Operacion

Monitoreo y Control Remoto

El PDU proporciona monitoreo remoto EN,
control de tomacorrientes By mas mediante
un navegador de red, telnet y Sistemas de
Administracion de Red basados en SNMP.
Para mas informacion sobre la configuracion
y operacion del PDU mediante la interfaz de
navegador de red PowerAlert, refiérase a la
Guia del Usuario de SNMPWEBCARD, incluida
en el CD-ROM empacado con el PDU.

PowerAlert

Managerent Softvere

Su producto Tripp Lite esta cubierto por la garantia descrita en este manual. Tripp Lite también
pone a su disposicion una variedad de Garantias extendidas y Programas de servicio técnico
en el sitio. Si desea mas informacion sobre el servicio técnico, visite www.tripplite.com/support.
Antes de devolver su producto para servicio técnico, siga estos pasos:

1. Revise la instalacion y los procedimientos de operacién que se encuentran en este manual
para asegurarse de que el problema de servicio no se debe a una mala lectura de las
instrucciones.

2. Si el problema persiste, no se comunique ni devuelva el producto al mayorista. En cambio,
visite www.tripplite.com/support.

3. Si el problema exige servicio técnico, visite www.tripplite.com/support y haga clic en el
enlace Devoluciones de productos. Desde aqui puede solicitar un nimero de Autorizacion
de Material Devuelto (RMA), que se necesita para el servicio técnico. En este sencillo
formulario en linea se le solicitaran los nimeros de serie y modelo de la unidad, junto con
otra informacién general del comprador. El nimero RMA y las instrucciones para el envio
se le enviaran por correo electrénico. La presente garantia no cubre ningln dafo (directo,
indirecto, especial o consecuencial) del producto que ocurra durante el envio a Tripp Lite
0 a un centro de servicio técnico de Tripp Lite autorizado. Los productos enviados a Tripp
Lite 0 a un centro de servicio técnico de Tripp Lite autorizado deben tener prepagos los
cargos de transporte. Escriba el nimero RMA en el exterior del embalaje. Si el producto se
encuentra dentro del periodo de garantia, adjunte una copia de su recibo de venta. Envie el
producto para servicio técnico mediante un transportador asegurado a la direccion que se le
proporcioné cuando solicitd el nimero RMA.

13-09-017-9332B8.indb 37 9/5/2013 4:27:16 PM



GARANTIA LIMITADA DE 2 ANOS

El vendedor garantiza que este producto no tiene defectos originales de materiales ni de mano de obra por un
periodo de dos afos a partir de la fecha original de compra, si se utiliza de acuerdo con todas las instrucciones
correspondientes. En caso de demostrarse dentro de ese periodo que el producto tiene defectos de materiales

o de mano de obra, el vendedor lo reparara o reemplazara a su exclusiva discrecion. El servicio técnico bajo esta
garantia solo puede ser obtenido si usted entrega o envia el producto (con todos los cargos de envio o entrega
prepagos) a: Tripp Lite; 1111 W. 35th Street; Chicago IL 60609; EE. UU. El vendedor abonaré los cargos de envio
de devolucion. Visite www.tripplite.com/support antes de enviar cualquier equipo para reparacion.

ESTA GARANTIA NO CUBRE EL DESGASTE NORMAL NI LOS DANOS CAUSADOS POR ACCIDENTES, MAL

USO, ABUSO O NEGLIGENCIA. EL VENDEDOR NO OFRECE NINGUNA GARANTIA EXPRESA QUE NO SEA

LA ESTABLECIDA EXPRESAMENTE EN EL PRESENTE DOCUMENTO. EXCEPTO EN LA MEDIDA EN QUE LO
PROHIBAN LAS LEYES APLICABLES, LA DURACION DE TODAS LAS GARANTIAS IMPLICITAS, INCLUIDAS LAS DE
COMERCIABILIDAD O APTITUD, SE LIMITA AL PERIODO DE GARANTIA ANTES MENCIONADO Y ESTA GARANTIA
EXCLUYE EXPRESAMENTE TODOS LOS DANOS INCIDENTALES E INDIRECTOS. (Algunos Estados no permiten
las limitaciones a la duracion de una garantia implicita y algunos Estados no permiten la exclusién o limitacion
de los dafnos incidentales o indirectos, de modo que las limitaciones o exclusiones antes mencionadas pueden
no corresponder en su caso. Esta garantia le otorga derechos legales especificos y usted puede tener otros
derechos que varian de una jurisdiccién a otra).

ADVERTENCIA: Antes de usar este dispositivo, cada usuario debe ocuparse de determinar si es apto, adecuado
0 seguro para el uso que pretende darle. Dado que las aplicaciones individuales estan sujetas a diversas
variaciones, el fabricante no representa ni garantiza la idoneidad o condicion de estos dispositivos para cualquier
aplicacién especifica.

Cumplimiento de las normas de los niimeros de identificacion

Para fines de identificacion y certificacion del cumplimiento de las normas, su producto Tripp Lite tiene asignado un
nimero de serie Unico. Puede encontrar el nimero de serie en la etiqueta de la placa de identificacion del producto,
junto con los simbolos de aprobacién e informacion requeridos. Al solicitar informacién sobre el cumplimiento de las
normas para este producto, siempre mencione el nimero de serie. EI nimero de serie no debe ser confundido con
el nombre de identificacion ni con el nimero de modelo del producto.

Informacion de sobre Cumplimiento de la WEEE para Clientes de Tripp Lite y Recicladores
(Unién Europea)
Segln la Directiva de Residuos de Aparatos Eléctricos y Electronicos (Waste Electrical and Electronic
Equipment, WEEE) y sus reglamentos, cuando los clientes compran nuevos equipos eléctricos y
electronicos a Tripp Lite, tienen derecho a:
* Enviar equipos antiguos para reciclaje segin una base de uno por uno, entre productos similares
I (esto varia dependiendo del pais)

* Enviar el equipo nuevo de vuelta para reciclaje cuando este se convierta finalmente en desecho

Tripp Lite tiene una politica de mejoramiento continuo. Las especificaciones estan sujetas a cambio sin previo
aviso.

Manufactura.

TRIPPLITE ©

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA * www.tripplite.com/support
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Manuel de l'utilisateur
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(Numéro de série: AG-0056) (Numéro de série: AG-0093)
PDU3XVSR6G30A » PDU3XVSR6G30B PDU3XVSR6G63A « PDU3XVSR6G63B
(Numéro de série: AG-0096) (Numéro de série: AG-0094)
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Consignes de sécurité importantes

f CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

Ce manuel contient des instructions et des avertissements qui devraient étre
respectés pendant I'installation, l'utilisation et I’entreposage de ce produit. Le
non-respect de ces instructions et de ces avertissements pourrait affecter la
garantie du produit.

e Lunité de distribution d’énergie (PDU) fournit des prises multiples pratiques, mais elle ne
FOURNIT PAS de protection contre les surtensions ou les bruits de ligne pour I'équipement
connecté.

* Lunité de distribution d’énergie (PDU) est congue pour étre utilisée a I'intérieur uniquement,
dans un environnement controlé, a I'écart de I'exces d’humidité, des températures extrémes,
des contaminants conducteurs, de la poussiére et de la lumiére directe du soleil.

* Ne pas connecter I'unité de distribution d’énergie (PDU) dans une prise non mise a la masse
ou des rallonges électriques ou des adaptateurs qui éliminent la connexion a la masse.

* La puissance requise pour chaque équipement connecté a 'unité de distribution d’énergie
(PDU) ne doit pas excéder la charge nominale de la prise individuelle.

¢ La puissance totale requise pour chaque équipement connecté a I'unité de distribution
d’énergie (PDU) ne doit pas excéder la charge nominale maximum pour I'unité de distribution
d’énergie (PDU).

¢ Ne pas percer ou tenter d’ouvrir une quelconque partie du boitier de I'unité de distribution
d’énergie (PDU). Il n’y a aucune piéce réparable par I'utilisateur a I'intérieur.

* Ne pas tenter de modifier I'unité de distribution d’énergie (PDU), y compris les fiches d’entrée
et les cables d’alimentation.

* Ne pas tenter d’utiliser I'unité de distribution d’énergie (PDU) si une de ses pieces est
endommagée.

¢ Ne pas tenter de monter I'unité de distribution d’énergie (PDU) sur une surface précaire ou
instable.

e Lutilisation de cet équipement dans des applications de soutien a la vie ou une panne de
cet équipement est susceptible de causer une panne de I'équipement de soutien a la vie ou
d’affecter sérieusement sa sécurité ou son efficacité n’est pas recommandée. Ne pas utiliser
cet équipement dans un milieu ou il existe un mélange anesthésique inflammable avec de ['air,
de I'oxygéne ou de I'oxyde nitreux.

¢ Ne jamais essayer d’installer un équipement électrique pendant un orage.
* Garder la température ambiante intérieure entre 32 °F et 104 °F (0 °C et 40 °C).

e Brancher I'unité de distribution d’énergie (PDU) a une prise de courant qui est conforme aux
codes de batiment locaux et qui est diment protégée contre les courants excessifs, les courts-
circuits et les défauts a la terre.

* Ne pas tenter d’ouvrir la PDU; elle ne renferme aucune piéce réparable par I'utilisateur.

e La PDU doit étre installée par un technicien qualifié seulement.
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Installation

Montage de l'unité de distribution d’énergie (PDU)

Remarque : Les illustrations peuvent différer quelque peu de votre modele d’unité de distribution d’énergie (PDU).
Quelle que soit la configuration, I'utilisateur doit déterminer I'aptitude du matériel et des procédures avant de
procéder au montage. Lunité de distribution d'énergie (PDU) et le matériel inclus sont congus pour les bétis et

les boitiers pour bati communs et peut ne pas étre appropriée pour toutes les applications. Les configurations de
montage exactes peuvent varier. Les vis pour fixer les supports de montage a I'unité de distribution d’énergie (PDU)
sont incluses. Utiliser uniquement les vis fournies par le fabricant ou leur équivalent exact.

Remarque : Les boutons de montage sont préinstallés sur la PDU, permettant un montage sans outil.

m Pour fixer les supports de montage a la 1 T \
PDU, enlever les boutons de montage. . @ » = __.,.@

m Fixer les supports de montage a la PDU S
avec les vis incluses. — e

m Fixer I'unité de distribution d’énergie
(PDU) a un rail vertical dans le bati ou
le boitier pour bati. (Utiliser le matériel
de montage fourni avec le bati ou le
boitier pour bati pour fixer les supports
de montage au rail.)

m Pour réinstaller les boutons de montage
pour un montage sans outils, enlever
les supports de montage, puis installer
les boutons de montage sur la PDU.
Placer la PDU tel que désiré dans le
boitier pour bati, aligner les boutons
avec les fentes de montage du bati et
glisser la PDU en position.

Remarque : S’assurer d’insérer les 2 boutons
dans le trou supérieur a chaque extrémité
de la PDU ou dans le trou inférieur a chaque
extrémité de la PDU.

m Pour installer la PDU avec ses sorties
faisant face a I'arriére du bati, utiliser
I'accessoire PDUMVROTATEBRKT inclus.
Fixer d’abord le bouton de montage ¥
au support en V B en utilisant la vis et
la rondelle incluses. Ensuite, utiliser
la fente de montage pour bouton pour
fixer le support a la PDU et le bouton de
montage pour fixer la PDU au bati. Le
support repositionne efficacement les
supports de montage, permettant aux
sorties de la PDU de faire face a I'arriere
du bati.
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Installation

Branchement de la PDU
m Chaque modeéles de 208 V est équipé de 1 a 2 prises d’entrée différentes.

60A Blue [EC HUBBLE
309 3P+E  CS8365C

Ampérage
d’entrée
maximum
(limité par le Tension
Fiche cordon et la |Tension de Longueur du
Nom du modéle d’entrée | fiche d’entrée) [d’entrée| sortie | Disjoncteurs cordon Sorties
60A Blue 6 x bipolaire, 18 au total; 6
PDU3VSR6GG0A IEC 309 45A 208V | 208V |section nominale| 1,8 m (6 pi) |groupes de (2) C19
3P+E de 20 A et (1) C13
HUBBLE 6 x bipolaire, ) 18 au total; 6
PDU3VSR6H50A CS8365C 40A 208V | 208V [section nominale| 1,8 m (6 pi) | groupes de (2) C19
de 20 A et (1) C13
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Installation

Chague modeéles de 400 V est équipé de 1 a 3 prises d’entrée différentes.

L22-30P 32A Red IEC 309 63A Red IEC 309
3P+N+E 3P+N+E
Ampérage
d’entrée
maximum
(limité par le Tension Longueur
Fiche cordon et la |Tension| de du
Nom du modéle d’entrée |fiche d’entrée)|d’entrée| sortie |Disjoncteurs| cordon Sorties
. . 24 au total; 6 groupes
PDU3XVSR6L2230 6 x:gézzlr?lre, Lam |de (2) C19 et (2) C13
L22-30P 24A 400V | 230V nominale de <é pi)
30 au total; 6 groupes
PDU3XVSR6L2230B 20A de (1) C19 et (4) C13
. . 24 au total; 6 groupes
PDUSKVSREG30A 130/30 Red IEC 6 x unipolare, de (2) C19 et (2) €13
24A a00v | 230v | Secton %’68’);‘
3P+N+E 30 au total; 6 groupes
PDU3XVSR6G30B 20A de (1) C19 et (4) C13
; ) 24 au total; 6 groupes
PDU3XVSR6G32A 30/32A Red IEC Gxunpoarel  gm |de(@ cloet @) c13
PDU3XVSR6G32B 3Pio’\?+5 . e nomzi?)al\e “| @ la0au otal; 6 goupes
de (1) C19 et (4) C13
. . 24 au total; 6 groupes
PDUSXVSR6GEOA | 50/63 Red IEC Gxunboaire oo |de (@ cioet @) cia
309 35A 400V | 230V nominale de <é pi)
3P+N+E 30 au total; 6 groupes
PDU3XVSR6G60B 20A de (1) C19 et (4) C13
; . 24 au total; 6 groupes
PDU3XVSR6G63A 60/63A Red IEC 6 x unipolaire, de (2) C19 et (2) C13
section 1,8m
309 40A 400V | 230v nominale de (é i)
PDU3XVSREG63B 3P+N+E 20A P 30 au total; 6 groupes
de (1) C19 et (4) C13
PDU3XVSRHWA 6 x unipolaire, §4 aQU t((:);agl; ? gQrOLé:pfSS
Sans objet 40A aoov | 230v | Secton igr; Reee®
30 au total; 6 groupes
PDU3XVSRHWB 20A de (1) C19 et (4) C13
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Installation

E®Y Brancher la fiche dentrée dans la (7 Ades fins )
source d’alimentation CA compatible de d’installation
I'installation. uniquement

m Brancher les fiches d’entrée de
I’équipement dans les sorties
appropriées sur la PDU. Le voyant DEL
prés de chaque sortie s’allume lorsque
la sortie est préte a distribuer de
I"alimentation CA sous tension.

Remarque : Il est recommandé de ne pas
brancher une charge sous tension a la

PDU. Si la charge a brancher comporte un
commutateur ON/OFF (marche/arrét), veuillez
mettre le commutateur en position OFF
(arrét) avant d’effectuer le branchement.

m Procédures de rétention du cordon
en option

Option 1 (pour certains modeles) :
Utiliser les lances de pont situées prés
de chaque prise pour retenir les cordons
d’alimentation. Attacher chaque cordon
d’alimentation de I'’équipement a une
lance de pont en bouclant le cordon et
en le retenant en place avec une des
attaches de céable incluses . S’assurer
que chaque cordon peut étre débranché
de la PDU sans avoir a enlever I'attache
de céable.

Option 2 : Utiliser les manchons en
plastique C14 et C20 inclus pour
retenir les fiches aux prises. Fixer le
manchon a la fiche en vous assurant
que les languettes de préhension B
demeurent a I'extérieur de la fiche et
que I'ajustement est sécuritaire. Pour
débrancher correctement I'équipement,
utiliser les languettes de préhension
pour retirer la fiche et le manchon de la
prise de courant.

Installations cablées
(modéles PDU3XVSRHWA et PDU3XVSRHWB seulement)

Avertissement :
A Linstallation de la quincaillerie ne devrait étre effectuée que par du personnel
qualifié. Les codes des fils et les exigences varient selon les régions.

S’assurer de se conformer aux exigences électriques locales.
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Installation

m Ces modeéles ne sont pas dotés d'un é \
cable d’entrée. Le conduit et les 4 (8
adaptateurs sont installés sur la plaque
d’extrémité I, les fils sont acheminés l‘
a travers le conduit et les adaptateurs
vers le bloc de jonction situé derriere la
plaque d’'acces . U

m Pour accéder au bloc de jonction . N
JA ) / Enlever les vis de la plaque d’acces \
pour effectuer les connexions des fils A

d’entrée, enlever la plaque d’acces situé
a l'arriere de la PDU.

Fonctionnement en réseau de la PDU

La PDU peut se voir assigner des adresses IP via le serveur DHCP (dynamique) ou par

des méthodes d’adressage statique (manuelles). Consulter le guide d’installation de la
SNMPWEBCARD sur le CD inclus ou visiter www.tripplite.com/manuals. Si vous n’étes pas
certain(e) de la méthode a utiliser, contactez votre administrateur de réseau pour obtenir de
I’aide avant de poursuivre le processus de configuration.

Remarque : Ladresse MAC de la PDU (une chaine de 12 chiffres dont le format est le suivant : 00066 7xxxxx)
est imprimée sur I'étiquette attachée au boitier de la PDU. Pour I'attribution d’adresses IP statiques, utiliser le
cable de configuration RJ-45 a DB9 (numéro de piece 73-1243) inclus avec la PDU.
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Affichage numérique

INPUT PHASE (L#)
UNBALANCED % (UB)
LOAD BANK (B#)
OUTPUT POWER (OP)
OUTLET (##)
SENSOR (S#)

-]

“ Affichage a 3 chiffres : affiche les valeurs mesurées telles que I'intensité de courant,
kilowatt, tension, pourcentage de déséquilibre de puissance, température et humidité.

E Fléches de défilement : Parcourir les options indiquées Outlet (sortie), Input (entrée),
Bank (rangée), Power (alimentation), Load Balance (équilibre de la charge), Sensor
(capteur) et Display Brightness (affichage de la luminosité) au moyen de ces fleches. Le
fait d’appuyer de fagon prolongée sur les fleches de défilement vers le haut et vers le bas
permet a I'utilisateur de passer a la catégorie de mesure séquentielle suivante.

E Bouton Mode : Lorsqu’une option de menu est sélectionnée au moyen des fleches de
défilement, le bouton Mode permet de défiler a travers les sous-options au sein de chaque
catégorie. Les sous-options sont indiquées par les voyants DEL.

ﬂ Voyants DEL : Une DEL allumée indique la valeur qui est affichée sur I'écran a 3 chiffres.

Amp. (A) : Lorsque sélectionné, la charge sur la phase d’entrée (L#), banc d’essai
(B#) ou sortie sélectionnée (##) est affichée en amperes.

Puissance (kW) : Lorsque sélectionné, la charge sur le banc d’essai (B#), la sortie
(##) ou la puissance totale de sortie (OP) sélectionnée est affichée en kW.

Tension (V) : La tension de la phase d’entrée (L#), du banc d’essai (B#) ou de la
sortie (##) est affichée.

Charge déséquilibrée (%UB) : Lorsque allumé, I'écran affiche la déviance du
pourcentage de la charge déséquilibrée de la valeur moyenne mesurée. Le
pourcentage de la phase dont la déviance est la plus élevée est affiché.

Température (T) : Si ENVIROSENSE de Tripp Lite est connecté, la température
ambiante sera affichée lorsque cette option est sélectionnée. La température est
affichée en Celsius par défaut, mais peut étre changée en Fahrenheit.

Humidité relative (%RH) : Si ENVIROSENSE de Tripp Lite est connecté, le
pourcentage d’humidité relative sera affiché lorsque cette option est sélectionnée.

E Affichage a 2 chiffres : Cet affichage indique quelle option de phase d’entrée est
sélectionné : (L#), équilibre de la charge (UB), banc d’essai (B#), puissance de sortie (OP),
sortie (##) ou capteur (S#).
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Affichage numérique

Définitions des réponses des boutons :

Configuration* Commutateur Action Fonction de commande
N Dans I'ordre, se déplace d’une sélection vers le
Appuyer %2 sec.
Bouton-poussoir haut dans le menu
vers le haut Se déplace vers le haut vers la catégorie de

A r . X
ppuyer 3 sec mesure suivante

Dans I'ordre, se déplace d’une sélection vers le
Appuyer %2 sec. ! P

Bouton-poussoir bas dans le menu
Standard - —
vers le bas AppUver 3 sec Se déplace vers le bas vers la catégorie de
ppuy * | mesure suivante
AopUver Y Sec Affiche les options disponibles pour une
Bouton-poussoir ppuy " | catégorie de mesure donnée
Mode Aopuver 3 sec. | Stlectionne I'option disponible choisie pour une
ppuY | catégorie de configuration donnée
Appuyer ¥ sec Dans I'ordre, se déplace d’une sélection vers le
Bouton-poussoir " | bas dans le menu
vers le haut Aopuver 3 sec. | S€ déplace vers le bas vers la catégorie de
ppuY * | mesure suivante
Appuyer % sec Dans I'ordre, se déplace d’une sélection vers le
[T Bouton-poussoir haut dans le menu
vers le bas Se déplace vers le haut vers la catégorie de

Appuyer 3 sec. X
ppuy mesure suivante

N Affiche les options disponibles pour une
Appuyer %2 sec. g .,
Bouton-poussoir catégorie de mesure donnée

Mode Aopuver 3 sec. | Stlectionne I'option disponible choisie pour une
PpuY | catégorie de configuration donnée

1 Article configuré via la catégorie de configuration « Outlet Indicator LED Color Code Options » (options de
codes de couleur de voyant DEL de sortie)

Emplacement de la prise de courant du banc d’essai

° = e = o T s EEl="=

Referencias de Pantalla para Modelos de 208V
REFERENCE DES BANCS D’ESSAI

DESCRIPTION DE LETIQUETTE DE LECRAN SIREGRAPHIQUE REFERENCE DE LECRAN A 2 CHIFFRES
L1-L2, BANK 1 B1
L2-L3, BANK 2 B2
L3-L1, BANK 3 B3
L1-L2, BANK 4 B4
L2-L3, BANK 5 B5
L3-L1, BANK 6 B6

REFERENCE DE LA PHASE D’ENTREE

PHASE D’ENTREE SIGNALEE REFERENCE DE LECRAN A 2 CHIFFRES
PHASE D'ENTREE L1 - L2 L1
PHASE D'ENTREE L2 — L3 L2
PHASE D’ENTREE L3 — L1 L3
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Utiliser 'affichage numérique

Parcourir les phases d’entrée et les options (catégorie de mesures)

Appuyer sur le bouton Mode pour basculer entre les options et les données sur un menu. Une
bréve pression des fleches de défilement permet de permuter entre les menus. Une longue
pression permet de sauter entre les catégories de mesures. Le type de défilement de I'affichage
est décrit ci-dessous. Remarque : Trois tirets seront affichés sur I'’écran a 3 chiffres lorsque la
tension de la phase d’entrée est inconnue en raison de conditions anormales ou le disjoncteur
est ouvert.

Phase d’entrée 1
Amperes Volts

(us)

INPUT PHASE (L#)

Phase d’entrée 2
Ampéres

Phase d’entrée 3 i
Amperes

Pour détecter
les charges
déséquilibrées
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Utiliser I'affichage numérique

Appuyer sur le bouton Mode pour basculer entre les options et les données sur un menu. Une
bréve pression des fléches de défilement permet de permuter entre les menus. Une longue
pression permet de sauter entre les catégories de mesures. Le type de défilement de I'affichage
est décrit ci-dessous.

Détection de charges déséquilibrées (catégorie de mesures)

% de déséquilibre de la phase

INPUT PHASE (L#)

Parcourir les bancs d’essai et les options (catégories de mesures)

Parcourir les bancs d’essai 2 a 6 par le biais du bouton Mode.

Kilowatts Volts

Amperes

]

LOAD BANK (B#)
INPUT PHASE (L#)
UNBALANCED % (UB)
LOAD BANK (B#)
OUTPUT POWER (OF)
OUTLET ()
SENSOR (5#)

INPUT PHASE (L#)
UNBALANCED % (UB)
LOAD BANK (B#)

INPUT PHASE (L#)

UNBALANCED % (UB)

Kilowatts

puissance
totale de
sortie
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Utiliser 'affichage numérique

Appuyer sur le bouton Mode pour basculer entre les options et les données sur un menu. Une
bréve pression des fléches de défilement permet de permuter entre les menus. Une longue
pression permet de sauter entre les catégories de mesures. Le type de défilement de I'affichage
est décrit ci-dessous.

Puissance totale de sotie (catégorie de mesure)
Kilowatts

INPUT PHASE (L)

UNBALANCED % (UB)

LOAD BANK (B4)

OUTPUT POWER (OF)

Parcourir les sorties et les options (catégorie de mesures)

Parcourir toutes les sorties disponibles en utilisant le bouton Mode. Le numéro de la sortie la plus
élevée varie selon les modeéles.
Amperes Kilowatts Volts

LOAD BANK (Bf)
QUTPUT POWER (OP)
OUTLET (##)

i oano)

INPUT PHASE (L#)

UNBALANCED % (UB)
INPUT PHASE (L#)

’ ’

OUTPUT POWER (OP)

3%
S
3
w
)

Kilowatts

"
Y
33

%!
o]
g
:
E

| (aos)

INPUT PHASE

25
=
2
S
3
H

INPUT PHASE

lectures de
température
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Utiliser I'affichage numérique

Ces options sont uniguement disponibles lorsqu’un capteur tel que ENVIROSENSE de Tripp Lite est attaché
(vendu séparément). Appuyer sur le bouton Mode pour basculer entre les options et les données sur un menu.
Une bréve pression des fléches de défilement permet de permuter entre les menus. Une longue pression
permet de sauter entre les catégories de mesures. Le type de défilement de I'affichage est décrit ci-dessous.

Parcourir les lectures de température (catégorie de mesure)
Température (T) Humidité (%RH)

Maintenir le bouton Mode pendant 3
secondes pour passer d’une option a une
autre. La lettre sur I'affichage a 2 chiffres
indique I'unité sélectionnée, C pour Celsius
et F pour Fahrenheit

Appuyer sur le bouton Mode pour basculer entre les options et les données sur un menu. Une bréve
pression des fleches de défilement permet de permuter entre les menus. Une longue pression permet
de sauter entre les catégories de mesures. Le type de défilement de I'affichage est décrit ci-dessous.
Options de fonction de défilement (catégorie de configuration)

Lorsque la fonction Auto Scroll

(défilement automatique) est activée,
m @ elle affiche les données pour les phases

d’entrée, le dédéquilibre de la charge
@ et les bancs d’essai a des intervalles
@ de 4 secondes. Y indique que la

fonction est activée; N indique qu’elle

est désactivée. Le fait d’appuyer sur
@ un bouton quelconque interrompt la
Vers fonction de défilement automatique,
I'intensité ce qui permet a I'utilisateur de naviguer
du voyant entre les options de menus. Si aucun
DEL bouton n'est enfoncé, il y a une pause
de 10 secondes.

LOAD BANK (B#)
OUTLET (1)
SENSOR ()

OUTPUT POWER (OP)

55
gx
&

5

INPUT PHASE (1#)
UNBALANCED % (UB)

Remarque : Maintenir le bouton Mode
enfoncé pendant 3 secondes pour passer
d’une option a une autre. La lettre dans
I'affichage a 2 caracteres indique I'option

m choisie.

13-09-017-9332B8.indb 51 9/5/2013 4:27:27 PM



T - 7 -

ser l'affichage numerique

Intensité du voyant DEL et schéma de couleurs (catégorie de configuration)

Maintenir le bouton Mode enfoncé pendant 3 secondes pour parcourir chaque option. Le
nombre dans I'affichage a 2 chiffres est défini de la fagon suivante : 1=25 %; 2=50 %;
3=75 %; 4=100 %

UB)
UB)

INPUT PHASE

INPUT PHASE (L#)
UNBALANCED %

INPUT PHASE

UNBALANCED %

INPUT PHASE (L#)

Maintenir le bouton Mode pendant 3 secondes pour passer
d’une option a une autre. Le nombre dans I'affichage a

2 chiffres indique le schéma sélectionné. 1=standard,

2 =alternatif
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Utiliser I'affichage numérique

DEFINITIONS DU VOYANT DEL DE SORTIE :

Configuration du Couleur du Etats de

voyant DEL voyant DEL la sortie e[l
Off (arrét) | Off (arrét) | Le courant de sortie est absent.
Vert On Le disjoncteur est sous tension — Le courant de sortie est
(marche) | présent.
Jaune Oon Le courant de sortie a excédé 80 % du courant nominal — Le
Standard* (marche) | courant de sortie est présent.

La tension de sortie est inférieure au seuil de basse tension —

Rouge Off (arrét Le courant de sortie est absent.

Clignotant . Le disjoncteur s’est déclenché — Le courant de sortie est
Off (arrét)
rouge absent.
Off (arrét) | Off (arrét) | Le courant de sortie est absent.
On Le disjoncteur est sous tension — Le courant de sortie est
Rouge .
(marche) | présent.
Clignotant On Le courant de sortie a excédé 80 % du courant nominal — Le
Alterner . .
rouge (marche) | courant de sortie est présent.
Vert Off (arrét) | La sortie est désactivée - Le courant de sortie est absent.
Vert N Le disjoncteur s’est déclenché — Le courant de sortie est
’ Off (arrét)
clignotant absent.

1y s’agit de la configuration par défaut.
Options d’affichage
Test du voyant DEL

Maintenir le bouton Mode pendant 3 secondes pour tester I'affichage. Tous les voyants a DEL
et les segments d’affichage seront illuminés en vert, alors que les indicateurs de charge a DEL
seront illuminés en jaune. Veuillez visiter www.tripplite.com/support pour tout probleme relié a la
fonctionnalité du segment d’affichage ou du voyant DEL.

INPUT PHASE (L)

UNBALANCED % (UB)

8
4
H
5
H

OUTPUTPOWER (OF)
OUTLET @)

Voir I'adresse IP

A tout moment, le fait d’appuyer sur les deux flehes de défilement de
fagon simultanée pendant 1/2 seconde permet d’afficher I'adresse IP
de I'appareil sur I'affichage a 2 chiffres.

Gane)

s
:
=

Vers la rotation de I'affichage
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ser I'affichage numérique

Rotation de I'affichage

A tout moment, le fait d’appuyer sur
les deux fleches de défilement de
fagon simultanée et de les maintenir
pendant 3 secondes permet la rotation
des affichages a 2 et 3 chiffres.

INPUT PHASE (L¥)

Sorties : Lors du fonctionnement normal,
les sorites distribuent une alimentation CA a
I’équipement branché.

C19

DEL d’état de sortie : Une fois que I'appareil est sous tension, chaque
sortie augmente individuellement et chaque DEL d’état de sortie
s’allumera lorsque la sortie lui étant associée est préte a fournir de
I’alimentation CA.

Couleur du voyant DEL | Etats de la sortie | C ires/Remarques
DEL d’état de sortie Vert On (marche) Fonctionnement normal

Jaune On (marche) Le courant de sortie a excédé le 80 %
de la sortie. courant nominal

Rouge Off (arrét) La tension de sortie est inférieure au
seuil de basse tension.

Clignotant Rouge Off (arrét) Le disjoncteur de cette sortie s’est
déclenché.

Off (arrét) Off (arrét) La sortie est hors tension.

Protection a bouton- - -
pPOUSSOIr Remarque : Les couleurs notées ici refletent la configuration du voyant DEL standard.

Voir le tableau a la page 53 pour toutes les définitions des couleurs du voyant DEL.
Disjoncteur : Il y a 6 bancs d’essai, chaque banc est protégé par

OFF é"’q un disjoncte_ur. Sila gharge de I'équipement connecté d_épasse la

U (o) ] charge nominale maximale pour ce banc de la PDU, le disjoncteur se
déclenchera. Débrancher la charge en exces et réinitialiser le disjoncteur.
Remarque : Chaque disjoncteur est équipé d’une protection a bouton-poussoir
qui empéche le déclenchement accidentel du disjoncteur. Pour désactiver le
disjoncteur, insérer un tournevis a téte plate dans la fente de réinitialisation.

Supports de montage : Utiliser ces supports pour monter la PDU.

Boutons de montage : sont préinstallés a I'arriere de la PDU et sont
utilisés pour le montage sans outil. Remarque : Quatre boutons de
montage supplémentaires sont inclus pour accommoder différents styles

de bétis.
54 |
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Caractéristiques

Accessoire de montage du PDUMVROTATEBRKT : utiliser ces supports
en forme de V pour monter la PDU avec ses sorties faisant face a I'arriere
du bati.

Manchons de fiche C14 : (facultatif) Utiliser les inserts C14 inclus
pour retenir les fiches aux prises de courant. Attacher I'insert a la fiche
en s’assurant que les tirettes demeurent a I'extérieur de la fiche et que
le tout soit solidement en place. Pour débrancher convenablement
I’équipement, utiliser les tirettes pour retirer la fiche et I'insert de la prise
de courant.

Manchon de fiche C20 : (facultatif) Utiliser les inserts C20 inclus pour
retenir les fiches aux prises de courant. Attacher I'insert a la fiche en
s’assurant que les tirettes demeurent a I'extérieur de la fiche et que

le tout soit solidement en place. Pour débrancher convenablement
I’équipement, utiliser les tirettes pour retirer la fiche et I'insert de la prise
de courant.

Vis de mise a la terre : utiliser cette vis pour brancher n’importe quel
équipement nécessitant une mise a la terre au chassis.

Bouton de réinitialisation SNMP : Appuyer sur le bouton de
réinitialisation pendant 3 secondes pour redémarrer la carte de réseau
de la PDU. Le fait de redémarrer la carte de réseau n’effacera pas les
parameétres du réseau et ne va pas interrompre I'alimentation CA.

Port PS/2 : Utiliser ce port pour connecter un capteur environnemental
ENVIROSENSE de Tripp Lite pour fournir une surveillance a distance de la
température/humidité et une interface de contact sec pour controler et
surveiller les dispositifs d’alarme, de sécurité et de télécommunication.
Visitez www.tripplite.com pour de plus amples informations sur la fagon de
commander. Remarque : Ne pas brancher un clavier ou une souris a ce port.

Port de configuration RJ-45 : Utiliser ce port pour fournir un raccordement
terminal direct a un ordinateur avec un émulateur de terminal. Un cable
RJ-45 a DB9 (numéro de piéce 73-1243) est inclus avec la PDU. Pour
commander un cable de remplacement, visitez www.tripplite.com pour

des informations sur la facon de commander. Remarque : Des options de
configuration se trouvent dans le guide d’installation de la SNMPWEBCARD
sur le CD inclus ou & www.tripplite.com/manuals.

Port Ethernet : Utiliser cette prise RJ-45 pour brancher la PDU au réseau
avec un cordon de raccordement Ethernet standard. Le voyant DEL du lien
et le voyant DEL de I'état B indiquent plusieurs conditions de fonctionnement
comme l'indique le tableau ci-dessous. Ce port n’est pas compatible avec les
applications nécessitant I'alimentation par Ethernet (PoE).

STATUS Conditions de fi i t du réseau
n Couleur du voyant DEL du lien
Off (arrét) Aucune connexion réseau
Clignotant ambre Connexion de réseau de 100 Mbps
Clignotant vert Connexion de réseau de 10 Mbps
[ couleur du voyant DEL d’état
Off (arrét) Carte non initialisée
Témoin vert continu ou clignotant Carte initialisée et opérationnelle
Témoin ambre continu Erreur - carte non initialisée
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Configuration et fonctionnement

Surveillance et controle a
distance

La PDU fournit une surveillance a distance I,
une commande de sortie B et beaucoup plus
via un navigateur Web, telnet et des systéemes
de gestion de réseau basés sur SNMP. Pour

plus d’information au sujet de la configuration
et du fonctionnement de la PDU via I'interface
de du navigateur Web PowerAlert, se reporter
au guide d'utilisateur de la SNMPWEBCARD n
inclus sur le CD-ROM fourni avec la PDU.

PowerAlert .

nagement Softvare

Votre produit Tripp Lite est couvert par la garantie décrite dans ce manuel. Une variété de
garantie prolongées et de programmes de service sur place sont également disponibles chez
Tripp Lite. Pour plus de renseignements sur le service, visitez www.tripplite.com/support. Avant de
retourner votre produit pour entretien ou réparation, suivez les étapes suivantes :

1. Relisez les directives d’installation et de fonctionnement de ce manuel afin de vous assurer
que le probléme n’a pas pour origine une mauvaise lecture des directives.

2. Sile probleme persiste, ne pas communiquer ou renvoyer le produit au vendeur. Ala place,
visitez www. tripplite.com/support.

3. Sile probleme nécessite une réparation, visitez www.tripplite.com/support et cliquez sur le
lien Product Returns (retour du produit). De cet endroit, vous pouvez demander un numéro
d’autorisation de retour de matériel (RMA) qui est exigé pour une réparation. Ce formulaire
en ligne simple vous demandera le numéro de modéle et le numéro de série de votre unité
ainsi que d’autres renseignements généraux concernant I'acheteur. Le numéro RMA, ainsi
que les instructions concernant le transport vous seront acheminées par courriel. Tout
dommage (direct, indirect, spécial ou fortuit) survenu au produit pendant le transport a
Tripp Lite ou a un centre de service autorisé Tripp Lite est exclu de la garanti. Les produits
expédiés a Tripp Lite ou a un centre de service autorisé doivent étre prépayés. Inscrire le
numéro RMA sur le paquet. Si le produit est encore couvert par la garantie de deux ans,
joindre une copie de votre facture d’achat. Retourner le produit pour réparation par un
transporteur assuré a I'adresse qui vous a été donnée lorsque vous avez demandé le RMA.
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GARANTIE LIMITEE DE 2 ANS

Le vendeur garantit que ce produit, s'il est utilisé selon toutes les directives applicables, est exempt de défauts
d’origine de matériel et de main-d’oeuvre pour une période de 2 ans a partir de la date initiale d’achat. Si

le produit s’avére défectueux en matériel ou en main-d’oeuvre durant cette période, le vendeur réparera ou
remplacera le produit a sa discrétion. Vous pouvez obtenir un service selon cette garantie seulement en livrant ou
en expédiant le produit (avec les frais d’expédition et de livraison prépayés) a : Tripp Lite, 1111 W. 35th Street,
Chicago, IL 60609 USA. Le vendeur paiera les frais d’expédition de retour. Visitez www.tripplite.com/support avant
de retourner de I'équipement pour réparation.

CETTE GARANTIE NE S’APPLIQUE PAS A LUSURE NORMALE OU AUX DOMMAGES RESULTANT D’ACCIDENTS,
DEMAUVAIS USAGE, D’ABUS OU DE NEGLIGENCE. LE VENDEUR N'OFFRE AUCUNE GARANTIE EXPLICITE
AUTRE QUE LA GARANTIE EXPRESSEMENT SIGNIFIEE A LA PRESENTE. EXCEPTE SELON LES LIMITES DE LA
LOI APPLICABLE, TOUTES LES GARANTIES IMPLICITES, Y COMPRIS TOUTES LES GARANTIES DE QUALITE
MARCHANDE OU DE CONFORMITE A UN BESOIN PARTICULIER, SONT LIMITEES EN DUREE A LA PERIODE
DE GARANTIE ENONCEE CI DESSUS ET CETTE GARANTIE EXCLUE EXPLICITEMENT TOURS LES DOMMAGES
ACCESSOIRES OU CONSECUTIFS. Certaines juridictions ne permettent pas la limitation de la durée d’une
garantie implicite et certaines juridictions ne permettent pas la limitation ou I'exclusion de dommages
accessoires ou consécutifs, en conséquence, les limitations et les exclusions ci dessus pourraient ne pas
s’appliquer a vous. Cette garantie vous donne des droits Iégaux spécifiques et vous pourriez avoir d’autres
droits selon les juridictions.

MISE EN GARDE : Lutilisateur devra prendre soin de déterminer avant de I'utiliser si cet appareil convient, est
adéquat et sr pour I'usage prévu. Puisque les applications individuelles sont sujettes a de grandes variations,
le fabricant ne fait aucune représentation ni n’offre de garantie quand a I'applicabilité et a la conformité de ces
appareils pour une application particuliere.

Numéros d’identification de conformité aux réglements

A des fins de certification et d'identification de conformité aux réglements, votre produit Tripp Lite a recu un numéro
de série unique. Ce numéro se retrouve sur la plaque signalétique du produit, avec les inscriptions et informations
d’approbation requises. Lors d’une demande d’information de conformité pour ce produit, utilisez toujours le
numéro de série. Il ne doit pas étre confondu avec le nom de la marque ou le numéro de modéle du produit.

Linformation de conformité WEEE pour les clients de Tripp Lite et recycleurs (Union européenne)

Sous les directives et réglements de déchet d’équipements électrique et électronique (Waste

Electrical and Electronic Equipment, WEEE), lorsque les clients achétent le matériel électrique et

électronique neuf de Tripp Lite ils sont autorisés a :

* Envoyer le vieux matériel pour le recyclage sur une base de un-contre-un et en nature (ceci varie
I selon le pays)

* Renvoyer le matériel neuf pour recyclage quand ceci devient éventuellement un rebut

La politique de Tripp Lite est celle d’'une amélioration continuelle. Les spécifications peuvent étre modifiées
sans préavis.

Excellence.

TRIPPLITE ©
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PykoBoACTBO Nnonb3oBaTens
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BaxHble YKa3aHUA Nno TeXHUKe 6e3onacHocTH

COXPAHWUTE HACTOALUUE YKA3AHUA

B HacTosiLeM PYKOBOACTBE COAEPIKATCA YKasaHNs U NpeaynpexaeHus, KoTopbie Heo6XoAnMo
cobniofaTh B NpolLecce YCTaHOBKM, SKCNYaTaLyi M XPaHeHus LaHHOTO u3fenus. UrHopupoBaHme aTux
yKa3aHuii ¥ npeynpexaeHuii MoXeT NPUBECTI K NOTepe rapaHTMM Ha u3genve.

- bnok pacnpepenenus nutanus (PDU) ocHaweH HeckonbKumin yao6HbIMM poseTkamu, Ho HE obecnieunBsaert 3awymuty
NOAK/I0YEHHOr0 000Py/10BaHNS OT BbIGPOCOB HAMPAXKEHUA U LYMOB B JIAHUN.

- PDU npeHa3HayeH ToNbKo ANA UCNO0b30BaHNA B 3aKPbITbIX NOMELLEHUAX C peryanpyembiM MUKPOKIUMATOM BAanu 0T
ICTOYHVKOB NOBBILIEHHON BNAXHOCTH, JKCTpemanbHbIX TeMnepatyp, 31eKTponpoBOAHbIX 3arpﬂ3HVITEﬂEI7I, nbln U npamoro
CONHEYHOro (Beta.

« He nogxniouaiite PDU K He3a3emneHHoil PO3€ETKE, a TAKXKeE K YANNHUTENAM UNI NEPEXOJHUKAM, HE UMEIOLLIM 3a3eMNIEHNA.

+ MowHocTb, notpebnaeman Kaxaoil eavHuLel 060pyA0BaHNA, NoAkNioYeHHoro K PDU, He fomKHa NpeBbIlLaTb ero MakCUManbHO
JLONYCTUMYHO HarPy3Ky Ha OTAENbHYH0 PO3eTKy.

« (ymMmapHast MOLHOCTb, noTpebnsemas 060pyA0BaHIeM, MOAKMIOYEHHbIM K 610Ky pacnpepenenna nutakua (PDU), He gomkHa
NPEBbILATH €70 MAKCUMAJbHO JONYCTUMYIO Harpy3Ky.

+ He BbicBepnuBaiite otBepcTuii B Kopnyce PDU 1 He MbiTaiiTech BCKPbITb Kakylo-n160 ero YacTb. BHYTpU Hero HeT AeTanei,
06Cny>xMBaeMbIX MoNb30BaTeNem.

« HeBHocute U3meHeHuil B KOHCTpyKLmto PDU, BKMIoyas BXOHbIE pasbembl v Kabenu nutaHus.
+ Hewucnonb3yiite PDU B cnyyae nospexzaeHna nio6oi 13 ero yacteii.
+ He yctanasnusaiite PDU Ha He3aKpenneHHOoil W HeycTORYMBOIl NOBEPXHOCTI.

+ He PEKOMEHAYETCA UCNO0Nb30BaHNE AAHHOTO Oﬁopy,EIOBaHVIﬂ B CACTEMAX XKW3HeobecneyeHus, rfie ero Bbixoz u3 CtTpos
NpeanonoXnTeabHO MOXET NpUBeCT K nepeﬁoﬂM B pa60Te 060pyAOBaHVIﬂ XM3HeobecneueHa WIn B 3HAUNTENbHOIA mepe
CHU3UTD €ro 6e30MacHOCTb UK Bd)d)EKTI/IBHOCTb. He MCI'IOﬂb}yVITE AaHHOEe oGopy,qosaHme B NPUCyTCTBUK BOCTIaMeHALLecA
aHeCTeTMYecKoil cmec ¢ BO3JyXOM, KUCIIOPOAOM MK 3aKNCb0 a30Ta.

+ HuBKoem Cyuae He NpoM3BOAUTE MOHTaX 3N1EKTPOOGOPYA0BAHIA BO BPEMS FPO3bl.
« [lopaepxuBaiite Temnepatypy Bo3dyxa BHyTpU NoMeLLeHuA B AanasoHe ot 0°C go 40°C.

- Toakntounte PDU K po3eTke, COOTBETCTBYIOLLEIN NPUHATLIM B BaLLEii CTPaHe CTPOUTENbHBIM HOPMAM It HajNexXaLLMM 06pasom
3ALUMLIEHHOT OT U3BbITOYHDIX TOKOB, KOPOTKIX 3aMbIKaHMIA M 3aMbIKaHUiA Ha 3eMiTi0.

+ He otkpbiBaitte kopnyc PDU - BHyTpy Hero HeT fAeTaneii, 06cnyxuBaeMbix nonb3oBatenem.

« Yctanoska PDU pomkHa Npon3BOAUTLCA TOJIbKO KBaJ'II/I(I)VILlVIpOBaHHbIM TEXHUYECKUM CneLnanincTom.
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YctaHoBKa

MonTaxx PDU

[pumeyanue. YCTpoitcTBo, U306paXkeHHOE Ha WNKCTPALIMAX, MOXET HECKONIKO OTAYATBCA OT BalLeil Mofenit PDU. He3asucumo ot Kowdurypauum,
10b30BaTeNb OMKEH YCTAHOBUTH NPUTOAHOCTL OCHACTKIA U NpeAnonaraemblx NpoLielyp A0 Hauana MoHTaxa. brok pacnpenenexua nutakus (PDU) u BxogAwas
B €0 KOMMNIEKT 0CHACTKA NPeAHa3HaueHbl ANA 00bIYHbIX TUNOB LWKAdOB U MOTYT He NOAXOAUT ANA BCeX Lieneil MpuMeHeHNA. YCTaHoBOUHblE KOHGUTypaLuy
MOryT PasnuuaTbeA B feTanax. B KOMNIEKT noctaBKit BXOAAT BUHTDI ANA KPENSIeHUA MOHTaXHbIX KPOHLLTeiiHOB K PDU. Acnonb3yiite TONbKO BUHTbI,
nocTaBnAeMble NPOU3BOAVITENEM, WM UX MONHbIii aHaror.

TMpumeyarue. PDU cHaliet 3a800CKUMU MOHMAXHbIMU 3aLLeNKamu 01 Ge3bIH

m Mepes duKcaumeit MOHTaXHbIX KPOHLUTEITHOB Ha PDU
CNefyeT CHAT C Hero MOHTaXHbIe 3aLLienky.

m [TpuKpenuTe MOHTaXHbIe KpoHLUTelHbI k PDU npu
NOMOLLI BUHTOB, NOCTAaBAAEMbIX B KOMMAEKTE.

m Mpukpenute PDU K BepTMKanbHoil HanpasnAtoLLeii / I \
BaLwero Wwkada. (na KpenneHna MOHTaXHbIX ﬁ
KPOHLLTEIHOB K HanpaBnAloLLeil ucnonb3yiite S ﬁ
MOHTaXHble NpUCnocobnenus, Bxoaawne B KOMIIEKT o 4 j 18
Balllero wWwkada.) =t ﬁ

J

m [InA NOBTOPHOI! YCTAHOBKI MOHTAXHBIX 3aLLi€N0K
JnA 6e3bIHCTPYMEHTANbHOTO MOHTaXa CHUIMUTE
MOHTaXHble KPOHLLTeiiHbI 1 ycTaHoBuTe Ha PDU
MOHTaXHble 3aenku. Pa3mectute PDU BHyTpY
WwKada xenaembim 06pa3om, COBMeCTUTe 3aLLenKin ¢
YCTaHOBOUHBIMY Mpope3AMM B cToiike 1 BABUHbTe PDU
B €70 LUTaTHOE MONOXKeEHNe.

0o

[pumeyarue. 06a3amenbHo 8cmasbme 2 3auyenku nu6o 8
8epxHee omeepcmue Ha Kaxdom koHye PDU, 6o 8 HuxHee
omeepcmue Ha Kaxoom koHye PDU.

m [Iina ycranoku PDU Takum 06pasom, uto6bl
€0 PO3€TKM OblN 06paLLEHbl K 3ajHell (TOpoHe
WKada, MCnonb3yliTe BXOAALLEE B ero KOMMEKT
npucnocobneqne PDUMVROTATEBRKT. CHavana
NPUKPEnuTe MOHTAXHYHO 3au4em<y“ K V-06pasHomy
KpOHwTeMHyﬂ MpY NOMOLLY BUHTA 1 Waii6bI,
BXOAALLMX B KOMMNEKT. 3aTeM npuUKpenuTe 310T 00
KpoHwTeiiH k PDU, ncnonb3ys 3akpenneHHoe Ha
3alenke rHespo, nocne yero npukpenute PDU K .
CTOIIKE C MOMOLLbIO MOHTAXHOI 3aLLenKu. IToT
KPOHLUTEIH GaKTUYECKI MEHAET NooXeHne -,)
MOHTXHbIX 3aLLENoK TakumM 06pa3om, uTobbl
po3etku PDU mornu 6biTb 06paLLeHbl K 3aaHeit
CTOpoHe LKada.

o —n 4
og

e
o]
)
)
Ao

D B0 08500l
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Mopxntouenne PDU

m Kaxxzas mozienb Ha 208 B umeeT o1 T 10 2 BXOAHDBIX pa3beMoB pa3fnyHOro Tuna.

= )
60A Blue IEC 309 HUBBLE

3P+E (58365C
Makc. BxogHoi
TOK B amnepax
(orpauuqusae'rm
ceyeHuamun
B: i Jil wHypa | Bxopl B Anuna
HaumeHoBakue mopenu pasbem up ) Mpep ToKa WwHypa Pozetkn
60A Blue 2605\8{:222::::1?:3% Bcero 18 wr.: 6 rpynn no 2 w.
PDU3VSRGGE0A IEC309 45 208V | 208 18m =0 1Py :
3P4E ¢ napameTpamu Lenu na (19 n Twr. wna (13
nUTaHNA)
6 [1BYXNONKOCHBIX Ha
HUBBLE 20 A (B cooTBeTCTBIM Bcero 18 wr.: 6 rpynn no 2 wr.
PDU3VSRGH50A (58365C 408 208V 208V C napameTpamu Lenu 18m na (19n 1 wr.una (13
nuTaHuA)
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YctaHoBKa

Kaxpas mogens Ha 400 B umeet o1 T 0 3 BXOAHbBIX Pa3beMOoB pa3nnyHoro Tna.

2

>

122-30P 32ARed IEC309 3P+N+E 63A Red IEC309 3P+N-+E
Makc. BxopHoi
TOK B amnepax
(orpanuuuBaetca
ceyeHuAMU
HaumeHoBaHue BXOJHOTO wWHypa | BxoaHoe BbixogHoe | [MpepbiBatenu AnuxHa
mopenu BxopHoil pasbem| up ) ToKa WHYpa Posetku
6 0HOMOMIOCHBIX Bcero 24 wr.: 6 rpynn no 2 wr.
PDU3KVSR6L2230 Ha20A (8 na (19 n2 wr. una (13
L22-30P 24A 400V 230V COOTBETCTBUM C 18m
PDU3XVSR6L22308 napameTpami Bcero 30 wr.: 6 rpynn no 1 wr.
Lienv NUTaHus) na C19n 4 wr. una (13
6 0AHONONKCHBIX Bcero 24 wr.: 6 rpynn no 2 wr.
PDUKVSREG30A 30/32ARed IEC Ha20A (B na (19 n 2 wr. una (13
3093P+NAE 24A 400V 230V COOTBETCTBUV C 18m
PDU3XVSR6G30B napametpamu Bcero 30 wr.: 6 rpynn no 1 wr.
Lienu nuTaHus) na (19 n 4 wr. una (13
6 0HOMONIOCHBIX Bcero 24 wr.: 6 rpynn no 2 wr.
PDU3KVSR6G32A 30/32A Red IEC Ha20A (B na C19n2 wr. una (13
300 3P+NAE 32A 400V 230V COOTBETCTBUM C 18m
PDU3XVSR6G328 napameTpamu Bcero 30 wr.: 6 rpynn no 1 wr.
Lienu nuTaHus) vna (19w 4 wr. Tana (13
6 0/AHOMONIOCHbIX Bcero 24 wr.: 6 rpynn no 2 wr.
PDUSKVSRGE0A 60/63A Red IEC Ha20A (8 na (19 n 2 wr. una (13
3093P+NAE 35A 400V 230V COOTBETCTBUM C 18m
PDU3XVSR6GG0B napameTpamu Bcero 30 wr.: 6 rpynn no 1 wr.
Lienv NuTaHus) na (19 n 4 wr. una (13
6 0HOMOMIOCHBIX Bcero 24 wr.: 6 rpynn no 2 wr.
PDU3KVSREG63A 60/63A Red IEC Ha20A (B na (19 n 2 wr. tuna C13
309 3P+ NAE 40A 400V 230V COOTBETCTBUM C 18m
PDU3XVSREG63B napameTpamu Bcero 30 wr.: 6 rpynn no 1wr.
Lienu nuTaHus) tna (19 n 4 wr. tuna (13
6 0/HOMOMIOCHbIX Bcero 24 wr.: 6 rpynn no 2 wr.
PDUSKVSRHWA Ha20A (8 He na C(19n 2 wr. una (13
He npumerumo 40A 400V 230V COOTBETCTBUM C
PDUSXVSRHWB napamerpawu | "PMEHMO | Beero 30 wr.: 6 rpynn no 1w,
Lienv NUTaHus) na (19 n 4 wr. tuna C13
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m MoK ntouMTe BXOAHOIA Pa3bem K COBMECTUMOMY (1 TonbKo B Lensx A
WUCTOUHUKY NUTAHUA NEPEMEHHOTO TOKA Ha BalLem YCTaHOBKY
oObekTe.

m MoAKNtouMTE BXOAHBIE Pa3bembl BaLLero 06opyaoBaHusa
K COOTBETCTBYHOLLVMM BbIXOZHBIM po3eTkam PDU.
(BeyeHve HaXxoAALLEroca pasoM C Ko po3eTkoi
(BETOAVIOLHOTO MHANKATOP YKa3bIBAET Ha ee FoTOBHOCTb
K pacnpesenexiio SeKTPONUTaHUA NepeMeHHoro Toka,
MOCTYNAIOLLLEro OT UCTOYHMKA.

Tpumeyarue. He pexomerdyemca Kk PDUnomp A
41100 Hanp Fou (i nompe6umeso

cHaxer gbikoyamenem On/off (Bkn/Beikn), mo neped

nodkmoYeHLem nepegedume e20 8 nosoxerue OFF (BbIK/T).

m OnuuoHanbHas npoueaypa puKcaumun WHypa

BapuaHT 1(ana HekoTopbiX Moaeneit).

[ina duKcauw LWHypOB NUTaHUA UCNOAb3YiiTe
COeAVHUTENbHbIE INEMEHTbI, PaCNoN0MXeHHbIe PAAOM
CKaX0iA po3eTKoiA. [pUBAXUTE WHYP NUTaHUA
KaX[0ro nemeHTa 060pyLOBaHIA K CORANHUTENbHOMY
3NEMEHTY, CBEPHYB LUHYP B NETI0 1 3aKPenuB ero B
TaKOM MONOXEHUN C NOMOLLbI0 OAHOIA U3 KabenbHbIX
craxek [, Bxoaawmx B KomnnekT, Y6eautech B ToMm,
4TO KaX/blii LUHYp MOXeT 6biTb oTcoepuHeH ot PDU
6e3 cHATUA KabenbHOi CTAXKY.

BapuaHT 2. 3aduKcupyiite pasbembl B po3eTkax
MY NOMOLLY BXOAALLMX B KOMMEKT MAacTMACcCoBbIX
MyQT nog pazbembl (14 1 C20. Mpukpenute myty

K pazbemy, yOeavBLLNCH B TOM, UTO ee A3bIYKI

I ocratorca 3a npegenamu pasbema U NAOTHO
npuneratoT K Hemy. [lna npaBunbHoro oTcoeAnHeRNa
000pyL0BaHNA ClefyeT BbIHUMATL pasbem ¢ MydhToii
13 PO3eTKN, iepXKach 3a A3bIUKY.

BapuanTbl YCTaHOBKM CKeCTKUM KabenbHbIM nopKAoueHrem (TonbKo Ana moaeneit
PDU3XVRSHWA u PDU3XVSRHWB)

~

Buumanme!

YcTaHOBKa XecTKNX KabenbHbIX (oenuueuuv'l AO0NKHA NPOU3BOAUTLCA TONIbKO KBanud)uuuposaqulmu
aeluanucTamu. I'Ipasuna n Tpeﬁosauml B OTHOLLU@HNN MOHTA}a 3/1IeKTPONPOBOAKU pa3nnyaioTca B
3aBUCMMOCTU OT permoHa. Vﬁenmecb B co6mop,e|mu MeCTHbIX HOpMATUBHbIX Tpe6osaum7|, CBA3AHHDIX C
npoBeAeHNeM 31eKTPOTeXHUUYeCKnX paﬁo'r. /

m TV MOAENM He YKOMNEKTOBAHbI BXOAHBIM Kabenem. / \
KabenenpoBoz 1 apanTepbl KpenaTca K KOHLEBOI i 8|
nnacture [, nposoaka npotarvsaetca vepes
KkabenenpoBoz 11 ananTepbl K KNEMMHOI KONOAKE, .‘ @
pacnonoxenHoii 3a cbemHoii nanenbio [
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YctaHoBKa

m [nA nonyyeHna focTyna K KNemMMHoii Konoake ¢
Lienibio NOAK/IYEHIA BXOAHOIA NPOBOAKI CriefiyeT
J[eMOHTUPOBATb CbeMHYH0 NaHeNb, PACTIONOKEHHYH0 Ha
3afiHeit ctopote PDU.

Mopakntouenune PDU K cetu

(&

bIBEPHYTE BUHTI, PUKCUPYIOLLME MOHTAXKHYIO Kpblun(y\
A

Knemma 3asemnenus

-

1

(=]

2 N < X

O O OO0

Baw PDU moxeT nonyyartb npucsanBaembie emy |P-agpeca uepes DHCP-cepsep (AuHammueckue) unn pyuHbim cnocobom
(cTatnyeckme). Cm. pykoBOACTBO N0 ycTaHoBKe ceTeBoit kapTbl SNMPWEBCARD Ha npunaraemom KOMMAKT-AUCKe UK Ha CTpaHuLe
www.tripplite.com/manuals. Ecn Bbl He MoXeTe 0npeAenuTLCA CTeM, KaKkoii U3 3TUX CMoco60B MCMoNb30BaTb, TO Npex/e Yem
MPOAOMIMTL MPOLLECC HACTPOIAKM, 06paTUTECh 33 MOMOLLbHO K aAMUHUCTPATOPY CBOEIi CeTH.

[pumeyarue. MAC-agpec PDU (12-3HauHas cTpoka B popmare: 000667xxxxxX) HaneuataH Ha Hakneiike, pacnonoxeHoit Ha kopnyce PDU. [ina
NpUCBOEHMA CTaTyeckiX IP-appecoB UCNoNb3yitTe KOHPUrYpaLMOHHbIiT kabenb ¢ pasbemamit RJ-45n DBY (kar. No 73-1243), noctanaembiii B

komnnexkTe ¢ PDU.
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INPUT PHASE (L#)
UNBALANCED % (UB)
LOAD BANK (B#)

OUTPUT POWER (OP)
OUTLET (#)
SENSOR (S#)

“ 3'p33pﬂAHblﬁ [ucnnen: 0106pa>|<aer WN3MepeHHble N pacyeTHbIe 3HaYeHUA, TaK1e Kak TOK B amnepax, MOLHOCTb B
KWN0BaTTax, HanpAXeHue B BONbTax, AnchbanaHc MoLHoCTIA B npoLeHTax, Temnepatypa 1 OTHOCUTENbHAA BNaXHOCTb.

ﬂ KHONKK co cTpenKamu: 3T1 KHOMKM WCTONb3YITCA ANA NepekntoueHns Mexay cieaylowwmmn onumuamu: Outlet (Poserka),
Input (Bxop), Bank (Tpynna), Power (Mutatue), Load Balance (banaHc Harpy3ok), Sensor (Jatuuk) u Digital Brightness
(Lmdposas perynupoBka ApKocTy). [INMTeNbHOE HaxXaTie KHOMOK €O CTPENKaMil BBEPX WM BHU3 MO3BOAAET NONIb30BATENI0
MrHOBEHHO NEPeXoOANTb K CNeAYIOLLeil N0 04epeau U3MepUTENbHON Kateropuu.

ﬂ KHonka BbiGopa pexuma: nocne Bbibopa Kakoit-n16o onumm MeHio C NOMOLLbI0 KHOMOK €O CTPENKaMU ANA NPOKPYTKN
TOJONLMIA BHYTPU KaXAOIA KaTeropui cnonb3yeTca KHOMKa Bbibopa pexiuma. logonunn otobpaxatotca npu nomoLLm
CBETOAMOAHBIX NHAMKATOPOB.

n (BeTOAMOAHDIE MHAVKATOPbI: FOPALLWII (BETOAUOAHBIN MHAMKATOP YKA3bIBAET HA TO, KaKas BeNnuMHA 0TOOPaXKaeTcA Ha
3-pa3pAsHOM JKpaHe.

Tok (A): Wnpu Bbi6ope AaHHOIl onuumu Ha Aucnnee otobpaxaeTca (B amnepax) Harpy3ka Ha BblOpaHHYIo BXOAHYI0 Gasy
(L#), rpynny notpebuteneit (B#) unu posetky (##).

MouwHoctb (KBT): npu Bbibope AaHHoii onumu Ha pucnnee oTobpaxaeTca (B KBT) Harpy3ka Ha BbIOpaHHyt rpynny
notpe6uteneii (B#), Harpy3Ka Ha po3eTKy (##) unm cymmapHas BbIXoAHaA MolHocTb (OP).

Hanpsxenue (B): Ha aucnnee otobpaxaerca HanpsxeHue Ha BxoaHoii ¢ase (L#), rpynne notpe6buteneii (B#) unn
po3etke (##).

Hec6anancupoBaHHas Harpy3ka (%UB): npu 3aropaHuu 3T0ro MHAMKATOpa Ha auCnnee 0To6paxaeTca npoLeHTHoe
OTKIIOHEHIe OT CPE/HEr0 U3MepPEHHOT0 3HaueHNs, 034aBaemoe HechanaH(poBaHHoIt Harpy3Koit. Ha 3kpate
0T06paxaeTca MPoLeHTHoe 3HaueHne AnA ¢a3bl C MaKCUMaNbHBIM OTKNOHEHUEM.

Temnepartypa (T): npu noakntouenHom aatuuke Tripp Lite ENVIROSENSE 8 cnyyae Bbibopa AaHHOiA onuuy Ha
Avncnnee oTobpaxaeTca TemnepaTypa okpyxalolero Bo3pyxa. o ymonuaHuio 3HaueHue Temnepartypbl oTobpaxaetca B
rpanycax Llenbcua ¢ Bo3MOXHOCTbIO NepeKknioueHNs B peXum nokasa 3HaueHuii no wkane Oapereiita.

OTHocuTenbHasn BnaxHoctb (%RH): npu noaknioueHHom gatunke Tripp Lite ENVIROSENSE B cnyuae Bbibopa
JAAHHOM ONUMM Ha AucnNee 0TO6PaXaeTCA OTHOCUTENbHAA BNAXHOCTb BO3YXa.

ﬂ 2-pa3pAAHbIil AuCnneid: Ha 3tom Aucnnee otobpaxaeTca BblbpaHHaa onuua u3 cieaylolero cnucka: “BxopHas gasa”
(L#), “banatc Harpy3ok” (UB), “Tpynna Harpy3oK” (B#), “BbixoHaa MoLuHocTb” (OP), “Po3eTka” (##) wnn “flatumk” (S#).
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OnucaHnA OTKNWKOB Ha HaKaThe KHOMOK:

Kondurypauua' MNepeknioyatens DeiictBue OyHKuuA ynpaBnexna
Haxcue ¢ locnenioBatenbHblil nepexo K crieflytoliedt Bbilue ONLuN MeHHo.
. Y . yhepxatuem 1/2 ¢ P y :
HoMKa “BBepX
Haxarue ¢ lepexog K cnefytoleii Bbille U3MepUTENbHOI KaTeropum
yaepxaHvem 3 ¢ P y p pui.
Haxcarue ¢ MocnenoBatenbHblil nepexos K cneaytoLLedt Hike onuumu MeHo
K — ynepxannem 1/2 ¢ P y ’
HOMKa “BHM3'
S Haxarue ¢ lepexog K cnepyloLeit HUXKe U3MEpPUTENbHOI KaTeropum
yAepxaHuem 3 ¢ y :
Haxatue ¢ 0To6paeHne ZOCTYMHbIX ONLNA ANA AAHHOI U3MepUTENbHOI
Kxonka Bbi6opa yaepxatvem 1/2 ¢ Kareropuu.
pexuma Haxarue ¢ llepexoz K BblGpaHHOIA AOCTYMHOIA ONLUMM ANA JaHHON
yAepxaHuem 3 ¢ KOHUrypaLMOHHOIA KaTeropum.
Hararue ¢ MocnenoBatenbHblil nepexoa K cneaytoLLei Hixe onLuu MeHo
- Y . yaepxatnem 1/2 ¢ P y )
HoMKa “BBepX
Haave ¢ [lepexoa K cnefyrowiei HXe U3MepUTeNbHON Kateropun
yaepxatvem 3 ¢ P y P pu.
Haxcamue ¢ locnenioBatenbHblil nepexo K criefytoledt Bbile ONLuN MeHHo.
. " . ynepxatuem 1/2 ¢ P y :
HoMKa “BHM3'
Arerepratusnan Haxarue ¢ lepexog K cnefytoleii Bbille U3MepUTENbHOI KaTeropum
yaepxaHvem 3 ¢ P y p pui.
Haxatue ¢ 0To6paxeHne ZOCTYNHBIX ONUMA ANA AAHHOI U3MEPUTENbHOI
Kunonka Bbi6opa ynepxannem 1/2 ¢ Kareropum.
pexuma Haxatue ¢ Mepexon K BbIOPaHHOI! AOCTYNHOI ONUUN ANA AaHHOI
yaepxaHvem 3 ¢ KOHQUrypaLMOHHOIf KaTeropuu.

TMpu KoHQUTypaLK € NCNONb30BaHIEM KOHOUTypaLOHHOI KaTeropuin“ONuyM LIBETOBOIA MapKUPOBKIA CBETORMOHbIX MHANKATOPOB PO3ETOK'.

PacnionoeHue po3eToK no rpynnam Harpysok

CooOLleHna Ha paucnnee ana mopenein Ha 208 B
0B03HAYEHME rPYNN HAMPY30K

HAZNUCb HA WENKOTPAOUYECKOA HAKNENKE

0B03HAYEHUE HA 2-PA3PAAHOM AUCNNEE

L1-12, BANK 1 B1
12-13, BANK2 B2
13-L1, BANK 3 B3
L1-12, BANK 4 B4
12-13, BANK 5 B5
13-L1, BANK 6 B6

0B503HAYEHUE BXOHbIX OA3
OTOGPAXXAEMAS BXOIHAA OA3A

0B03HAYEHUE HA 2-PA3PAAHOM AUCNNEE

BXOJHAA OA3ALT - 12 L1
BXOJHAA OA3A L2 - 13 12
BXOAHAA OA3A L3 - L1 13
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Mopagok ucnonb3oBaHna uMppoBoro Aucnnes

MpokpyTka BxoAHbIX ¢a3 v onuuii

(u3mepuTenbHas kareropus)

ﬂﬂﬂ nepexkniyeHna mexay onunamu n jaHHbIMA BHYTPU KaKoro-nubo MeHw HaxmuTe KHOMKY Bbl60pa pexnma. ﬂpl/l
KpaTKOBPEMEHHOM HaXaTiu KHOMOK (O CTpeNKamu Npou3BoAUTCA NepekntoyeHne Mexzay MeHi. ﬂpM JJINTENIbHOM HaXKaTun
NPOU3BOANTCA NEPEKNIOYEHINE MEXAY U3MEPUTENbHBIMI KaTeropuamun. ﬂOpﬂﬂOK NPOKPYTKN Ancnnea npuBeaeH Huxe.
ﬂpuMeuaHue. Ecnmn ¢a3H0€ HanpAXeHne Ha BX0A€e 0Ka3blBaeTCA HEM3BECTHBIM NO NPpUYNHE nepexoaa B HELUTATHbINA pexum us-3a
CpaﬁaTblBaHMﬂ BblKNUaTena, 10 Ha 3-p33pﬂﬂHOM aucnnee 0T06pamamcﬂ Tpu npoyepka.

BxopHas ¢asa 1

Amnepbl Bonbrb

)

INPUT PHASE (L#)
UNBALANCED % (UB}
LOAD BANK (B#)
OUTPUT POWER (OP)
OUTLET
'SENSOR (5%)

BxopHas ¢aza 2 i

Awvnepbi BonbTbl

/
L

INPUT PHASE (L)
UNBALANCED % (UB)
LOAD RANK (B#)
OUTPUT POWER (OF)
OUTLET ()
SENSOR (5#)

LOAD BANK (B4)
OUTPUT POWER (OF)
OUTLET #)
SENSOR (5#)

INPUT PHASE (L)

UNBALANCED % (UB)

BxopHas ¢a3a 3 ¢

Amnepbl BonbTbl

OUTLET ##)
SENSOR (5%)

K onpezenenuto HecbanancupoBaHHoii
Harpy3km

-
g
:
5
=

OUTPUT POWER (OF)
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NMopagok ucnonb3oBaHnsa uuppoBoro aucnnes

lina nepexkniyeHna mexay onuuamu n jaHHbIMU BHYTPKU KaKoro-n1bo MeHt HaxmuTe KHOMKY Bbl60pa pexunma. ﬂpM
KpaTKOBPEMEHHOM HaXaTil KHOMOK (O CTpeNKamun Npou3BOANUTCA NepekntoyeHne Mexay MeHw. ”plll ANUTENIbHOM HaMatuu
NPOU3BOANTCA NEPEKITIOYEHNE MEXAY U3MEPUTENbHBIMIN KaTeropuamun. ﬂOpﬂﬂOK NPOKPYTKN Aucnnea npuBeaeH Huxe.

Onpepenenue HecbanaHpoBaHHOI Harpy3KK (N3MepuTeNbHasA Kateropus)

(DazoBblii aucbanaxc (%)

INPUT PHASE (L)
UNBALANCED % (UB)
OUTLET (#4)
SENSOR (5#)

LOAD BANK (B%)
OUTPUT POWER (OF)

MpokpyTKa rpynn Harpysok 1 onuuit (W3MmepuTeNnbHas kateropus)

[poKpyuuBaiiTe rpynnbl Harpy30k 2-6 € MOMOLLbH0 KHOMKM BbiGopa pexuma.

Kunosattbl Bonbrbl

Amnepbl

255523
EReors
$psses
_°§ 33
£

£

=
=%
%
=
5
2
5
3

INPUT PHASE (L#)

Amnepei * Kunosartbl

£ z 25 25

5 8 =2 = K cymmapHoii

g 23 g3 ymMap

- 5 g BbIXOAHOI
MOLLHOCTH
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Mopagok ucnonb3oBaHna uMppoBoro Aucnnes

Iina nepexkniyeHna mexay onunamu n jaHHbIMIA BHYTPU KaKoro-1bo MeHt HaxmuTe KHOMKY Bbl60pa pexnma. an/I
KpaTKOBPEMEHHOM HaXaTiu KHOMOK (O CTpeNKamu Npou3BoANUTCA NepekntoyeHne Mexzay MeHt. ”pM ANUTENIbHOM HaMatuu
NPOU3BOANTCA NEPEKNTIOYEHINE MEXAY U3MEPUTENbHBIMI KaTeropuamun. ﬂOpﬂﬂOK NPOKPYTKN Ancnnea npuBeaeH Huxe.

(ymmapuan BbIX0AHaA MOLWHOCTb (Msmepreanan KaTerome)

Kunosattbl

TMpokpyTKa po3eTok 1 onuyii (U3MepuTeNnbHas Kateropus)

ﬂpOpr‘IMBaVITE B(€ 10CTYMHbI€ PO3€ETKN C NOMOLLbI0 KHOMKN Bbl60pa pexuma. MakcumanbHo BbICOKMiA HOMEp PO3eTKU 3aBUCUT
oT KOHerTHOI?I mopjenn.

Awmnepbi Kunosartbl BonbTbl

INPUT PHASE (L#)

Amnepbl + Kunosartbl Bonbbi

iéﬁég’i G

S

FEEE g

27 H
K nokazanuam
TemnepaTypbl
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Mopagok ucnonb3oBaHua uuppoBoro aucnnes

3TV ONUMM AOCTYMHBI TONBKO B Cyuae MOAKNKYeHUa fatunka Tuna Tripp Lite ENVIROSENSE (npopaetca otaensHo).

[Ina nepeknioueHna Mexay ONUUAMN 1 AaHHBIMU BHYTPY KaKoro-nnbo MeHto HaxmuTe KHOMKY Bbibopa pexuma. Mpu
KpaTKOBPEMEHHOM HaXaTui KHOMOK €O CTPeNKaMu NPoU3BOANTCA NepeKntoyeHne Mexay MeHio. lpu AnuTenbHOM HaxaTun
NPON3BOANTCA NepeKioueHre Mexay u3MepuTenbHbIMU kateropuamu. MopaRoK NPOKPYTKU ANCNNeA NpuBedeH HIxe.

MpokpyTKa NokasaHuil Temneparypbi (M13MepuTeNnbHas Kateropus)
Temnepartypa (T) BnaxHoctb (%RH)

INPUT PHASE (L#)
UNBALANCED % (UB)
INPUT PHASE (L#)

l Onuuy BbIGOpa eAVIHML, U3MepeHns TemnepaTypbl
(KoHurypaumoHHas Kateropus)

[InA nepeknioueHna Mexay onuuamu
YAePXKMBAIATE KHOMKY Bbl6Opa pexuma Haxartoii

B TeyeHue 3 cekyHA. byksa, oTobpaxaemaa Ha
2-pa3pagHoMm ancnnee, 0603HauaeT BbibpaHHyto
eannmuy usmepenna (C— Lenbcuid, F — OapeHreiit).

[ina NepeKNoYeHNA mexay onunaAMI U AaHHbIMI BHYTPU KaKoro-nnbo MeHio HaxmuTe KHOMKY Bblﬁopa pexuma. ﬂpl/l
KpaTKOBPEMEHHOM HaXaTii KHOMOK (O CTpeNnKamun Npou3BOANTCA NePeKIoYeHne Mexay MeHH. ﬂpM ANUTENIbHOM HaXaTui
NPON3BOANTCA NEPEKITIOYEHIE MEXAY USMEPUTENbHBIMU KaTeropuamu. I'Iop;mox NPOKPYTKU Ancnnea npuBefeH HUxe.

MpokpyTKa GyHKUMOHaNbHBIX onuuil (KOHPUrypaunoHHas Kateropus) [py BKMIOYEHNA GYHKLIN ABTOMATUYECKOI
MPOKPYTKIA Ha Aucrnee ¢4-cekyHaHbIM
WIHTEPBaNOM 0TOOPAKAIOTCA JaHHblE 0
BXOAHbIX (a3ax, AucbanaHce Harpy3ok 1
m © rpynnax Harpy3ok. bykBa Y 03Hayaer, uTo faHHas
QyHKLWA BKNIoYeHa; bykBa N 03Hauaer, uto
@ [JaHHaA GYHKLYA oTKntoueHa. Mpn HaxaTn
06O KHOMKIN MPOUCXOAWT OTKAI0UeHMe
@ QyHKLWM aBTOMATIYECKOI NPOKPYTKY, UTO
1103BOfIAET NO/Ib30BATENN0 NepeMeLLiaTbCA
@ MeXay onuuaMI MeHto. Ecm Hu ofHa u3
KHOMOK He HaXWMaeTcs, To nocrie NPOKPyTKIA
BCeX onuuii Hactynaet 10-CekyHAHbIA nepepbiB.

=
g
4
S
£
5
2
=

INPUT PHASE (L#)

UNBALANCED % (UE

K perymupoke
ApKOCTH Tpunmeyarue. [Inq nepexsodeHus Mexdy onyuamu

ceetopvonbix  YOepKusaiimekonky Mode 8 meveriue 3 cexyHo. byea,
UHIUKaTOpoB  OMOGPAXAEMas Ha 2-paspaoHoM OucivTee, yKassleaem

BbIGPAHHYIO ONYUIO.
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NMopsapok ucnonb3oBanua uudposoro gucnnes

ApKocTb M LUBeTOBaA MapKMPOBKaA CBETOAUOAHBIX MHANKATOPOB (KOHGUrypaLMoHHaA KaTeropus)

[InA NpOKpyTKM KaX/0il ONLMM yHepXKMBaiiTe KHONKY BbIGOPA pexima Haxatoil B TeueHue 3 cekyHp. Lindpa, otobpaxaemas Ha
2-pa3pafHOM Aucnnee, 03HayaeT cnepyloluee: 1=25%; 2=50%; 3=75%; 4=100%

INPUT PHASE (L)

UNBALANCED % (UB)
LOAD BANK (B#)

OUTPUT POWER (OP)
OUTLET (##
SENSOR (S#)

%5
=4
£8
E2
o8

113
13
it
14
S5
E
3

2

[ina nepeknioueHns Mexzy ONuMAMY YAepXKUBaiiTe KHOMKY BbIGOpa pexuma Haxatoit
B TeueHne 3 cekyHz. Ludpa, otobpaxaeman Ha 2-paspasHOM AuCee, 03HayaeT
BbIOPaHHbIA TUN MapKUPOBKM: 1=CTaHJapTHa#, 2=arnbTepHaTUBHaA
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PAROK UCNONb30BaHNA I.Illld)pOBOTO aucnnen

NOKA3AHWA CBETOAUOAHBIX UHAUKATOPOB PO3ETOK:

LT Liget uHaukatopa Cratyc pozetku Onucanne
OTKnIoYeH OTKnloveH OTCyTCTBYET NUTaHMe PO3eTKN
eneHblit Bknioven ABTOMATMYECKNI! BbIKNI0YATENb B NONOXKEHUM “BKN.” — PO3€TKa 3anuTaHa
i Kenmoii F— Tok uepe3 po3eky npesbicin 80% OT HOMUHANLHOTO 3HauYeHNA — po3eTka
(ranpaprHas 3anuTaKa
o HanpseHve Ha po3eTke Hie NOPOroBOr0 3HaYeHNA HUKOTO HaNpAXeHA
KpacHbiii OTkntoyeH
— OTCYTCTBYET NUTaHUe PO3ETKI
Red Flashing OTKnloveH ABTOMaTUYeCKNI BbIKIHYATEN PacLienieH — OTCYTCTBYeT NWTaHIe Po3eTKI
OTKnioyeH OTKntoueH OTCyTCTBYET NUTaHNe Po3eTKN
Kpachbiii BknioueH ABTOMaTUYECKIii BbIKNIOYaTENb B NONOXKeHNA “BKN.” — po3eTka 3anuTaHa
o o Tok yepe3 po3etky npesbicun 80% 0T HOMUHANLHOTO 3HAYeHNA —
AnbTepHaTuBHas Muratowmit KpacHbii Bkniouen
po3eTKa 3anuTaHa
3enenblit OTKntoueH Po3eTka 06ecToyeHa — OTCYTCTBYeT NUTaHMe PO3eTKN
Muratowyuit 3eneHbiit OTKnI0YeH ABTOMATUYeCKNii BbIK/I0YATENb PacLienie — OTCYTCTBYeT NUTaHue Po3eTki

T 37 Kow(urypaLmA ycTaHoBnEHa Mo yMonuaHMi.

Onuuu gucnnes

TecTMpoBaHHe CBETOANOAHBIX MHAMKATOPOB

[ina TecTupoBaHua aucnnea y,[lep)KMBaVITE KHOMKY Bbl60pa pexunma HaXatoli B TeueHue 3 CeKyHL. Bce cBeTopmopHbIe NHIUKATOPbI
N CErMEHTbI omﬁpa)Keva 6y£lyT ropeTb 3e/1eHbIM CBETOM, a BCE (BETOAWUOLHbIE UHAWNKATOPbI HAarpy3Kn — Xentbim (BETOM. B Cnyyae
BO3HMKHOBEHNA KaKIX-n16o I'IpOﬁJ'IEM, (BA3aHHbIX C d)yHKLlI/IOHaJ'IbHOCTbIO CErMEHTOB Aucnnea unu CBeToAN0LHbIX UHANKATOPOB,

noceTuTe CTpaHULy www.tripplite.com/support.

INPUT PHASE
UNBALANCED %
LOAD BANK
OUTLET
SENSOR|

OUTPUT POWER |

Eans)

-
g
5
B

K noopory u3obpaxetus Ha
Avcnnee

B nto6oit MOMEHT BpeMeHIn Mpyt OFHOBPEMEHHOM HaXaTuk KHOMOK €O CTPeNkaMin Ha 2-pa3pAfHOM
Ancnnee B TeyeHue 1/2 cekynabl oTobpaxaetca IP-appec ycTpoiicTsa.
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OpAROK UCNoJsib30BaHUA I/I(I)pOB aucnnesn

MoBopot u3o06paxenus Ha gucnnee

B nio6oit MOMEHT BpeMeHu Npu 0AHOBPEMEHHOM
HaXaTuu KHOMOK €O CTPENKaMU 1 WX yaepaHun
BTeyeHue 3 CeKyHz NPOM3BOAUTCA NOBOPOT
1306paXeHuii Ha 2- pa3pALHOM 1 3-pa3pALHOM
Aucnnenx.

INPUT PHASE (L#)

Po3eTKu: B WTaTHOM pexiume paﬁOTbI PO3€eTKU pacnpeaenanT
MOLLHOCTb NEPEMEHHOr0 TOKa Mexay NoAKNIYEHHbIMU K HUM
JMemMeHTamMn 060pleOBaHMﬂ.

( \ (BeToaMOAHDI MHAMKATOP CTATYCa PO3ETKMU: NPU BKIOUEHIM YCTPOICTBA Kaxkaas
PO3€TKa BbIXOAUT Ha Paboumii pexum no OTAENbHOCTY, a KX Ablii CBETOANOAHIA UHAMKATOP
(TaTyCa PO3ETKY 3aropaeTca B MOMEHT HACTYMEHNs FOTOBHOCTY COOTBETCTBYIOLLIEH PO3ETKM K

pacnpezenexnto 3NeKTponuTaHa, NocTynaroLLero ot UCTOYHNKa.

LiBer uHAuKaTopa Craryc KommenTapuu/npumeyanns
. po3eTkn
(BeTOANOAHDII - -
3eneHblit Bkntouen | LLiTaTHbIii pexxum pabobl.
MHAKKATOP CTaTyCa
po3eTKit Henmbit Bkniouen | Tokuepe3 po3eTky npesbicn 80% OT HOMIUHANLHOTO 3HAYEHNA.
KpacHblit OtkntoueH | HanpsxeHve Ha po3eTKe HIKe NOPOTOBOTO 3HAYEHNA HIKOTO HAMPAXeHNA.
Muratowwii kpacbiii | OTkmioueH | ABTOMaTUYeCKyii BbIKIKYATENb JAHHOI MPyMMbl pacLienieH.
MpeioxpaHyTenb Bo3BpaTa B OTknioyeH Otknioved | Po3etka obectoyena.

MCX0QHOE NOJoXKeHNe [pumeyarue. YkazaHHble 34ecb LBETa COOTBETCTBYHOT CTaHAAPTHOI KOHOUIYPaLIN CBETOAMOLHbIX NHANKATOPOB.
MonHylo pac LiBETOBbIX MapKPOBOK CBETC X UHAUKATOPOB CM. Ha CTp. 72.

N
ABTOMAaTUYECKMil BbIK/IOYATENb: IMEIOTCA 6 TPYNN Harpy30K, KaXAaA M3 KOTOPbIX 3alyiieHa
aBTOMaTIYeCkUM BbiklouaTenem. IECn Harpy3Ka, co3faBaeMas MofKMIoYeHHbIM 060pyAoBaHMeM,
MpeBbILLAET MAKCUMANbHO JOMYCTMYIO Harpy3Ky ANA COOTBETCTBYIOLLLEN rpyMmibl, MOAKMIOUEHHOI
k PDU, To nponcxoput cpabatbiBaHne aBTOMaTYeCKOro BbiKntoyatena. 0TcoeuHuTe M36bITOUHYIO
Harpy3Ky W BepHUTE BbIKMIOYaTeNb B UCXOLHOE MONOMKEHME.

Tpumeyatiue. Kaxabiin BbIKNIOUATENb 0CHALLAETCA NPEAOXPAHUTENEM BO3BPATA B MICXOBHOE MONOXKEHNE C LeNblo
NPeAoTBPALLEHS €ro CTYYaiiHoro pacuennieHus. lns NepeBoAa NepeknioyaTens B NONOXeHHe “BbIKn.” BCTaBbTe
OTBEPTKY C INOCKUM anom B rHe3fo c6poca B UCXOBHOE MONOXKeHMUe.

MoHTaXHble KPOHLITEIiHbI: NCNOAb3yiiTe 3TU KPOHLUTElHbI AnA MoHTaxa PDU.

MoHTaxKHble 3alenKu: ycTaHaBNMBAOTCA Ha 3aaHeli cTopoHe PDU 3aBojom-u3rotouTenem u
NCNONb3YHTCA ANA ero MoHTaxa 6e3 nomoun WNHCTPYMEHTOB.

lpumeyanue. [InA MoHTaXa B mKa¢bI Pa3nuyHoro TUNa B KOMNIEKTe NOCTaBNAKTCA YETbIpe
[0NONHUTENbHbIE MOHTAXHbIE 3aLLeNnku.
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B
STATUS
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BcnomorarenbHoe moHTaxHoe npucnoco6nenne PDUMVROTATEBRKT: 5111 V-06pasHble
KPOHLUTEiiHbI CNefyeT UCnonb30BaTb ANA ycTaHoBKM PDU Takum obpasom, utobbl ero po3etkit bbinn
0bpaLLeHbl K 3aHeil cTopoHe LKada.

Mydra pazbema C14: (onuus) [Ina drkcaLyum BTOK B Po3eTKax UCNONb3YiATe NOCTABAAEMbIE B
KomnnekTe Bctaski (14, HageHbTe BCTaBKy Ha BUNOUHbIA Pa3bem 1 yOeauTeCh B TOM, UTO A3bIYKM
0CTaNuCb 3a €ro NPeenamu 1 4To BCTaBKa MAOTHO NPUNETaeT K BIKe. 19 NPaBUNIbHOTO OTKMIUeHUs
060py/I0BaHNA OT CETU BBITATUBAIATE BUAIKY CO BCTABKOI U3 PO3ETKY, YAEPKMBAA €€ 33 A3bIUKM.

Mydra pasbema C20: onuua) [Ina Gukcaumv BUNOK B po3eTKax UCMoNb3yiiTe NOCTaBAAeMble B
KomnnekTe BcTaBky (20. HazieHbTe BCTaBKY Ha BUMOUHDIN pa3beM 1 Y6eauTech B TOM, UTO A3bIUKI
0CTanucb 3a ero npezieniaMit 1 YTo BCTaBKa MAOTHO MPUNIEraeT K BUTKE. [ NpaBUbHOrO OTKAl0YeHuA
060pyB0BaHNA OT CETU BbITATMBAIATE BUIKY CO BCTABKOIA 13 PO3ETKY, YIEPKIBAs ee 32 A3bIUKIL.

BUMHT 3a3emneHusa: ncnonb3yetcs AnA COeAVHEHNA ¢ Miobbim 060pyaoBaHNem, Tpebyiolnm
3a3eM/IeHNA LWaccu.

Knonka nepe3sanycka SNMP: ana nepe3sarpyskv ceTeBoii kapTbl PDU Haxmute KHOMKY
nepe3anycka u yaepxuBaiiTe ee B TeueHue 3 cekyHp. llepe3arpy3ka ceTeBoil KapTbl He NPUBOANT K
6poCy ceTeBbIX HACTPOEK UMK OTKMIOYEHMIO INEKTPONUTaHNA NepeMeHHOro ToKa.

Mopt PS/2: ncnonb3yiiTe 5TOT NOPT ANA NOAKAKYEHNA AATUNKA COCTOAHUA OKPYXKaloLLei cpeabl
Tripp Lite ENVIROSENSE c Lienblo obecneyeHis CTaHLMORHOT0 KOHTPOAA TeMNepaTypbl 1 YPOBHA
BNIAXHOCTH, a TaKKe MHTepdelica ¢ CyxMU KOHTaKTaMu ANA YnpasneHua U KOHTPONA YCTPOiCTB
aBapUiiHOI CTHanu3auyn, cucTem 6e30nacHoCTI U TeNneKOMMYHMKaLMOHHoro 06opyaoBanua. V/ina
nonyyeHna MHHopMaLni 0 nopaaKe 3akasza AaHHOTO 060pyAOBAHNA NOCETUTE

CTpamuy www.tripplite.com. /lpumeyanue. He noaKiouaiiTe K ToMy NOPTY KIABUATYpy UM Mblllib.

Kondurypauuonnbiii nopt RJ-45: ncnonb3yiite 5101 nopt And 06ecneyenms npamoro
TePMUHANbHOTO MOAKMIOUeHNs K KOMMbOTEPY C TOMOLLbIO MPOrpaMMbl IMYNALIM TepMUHANA.
Kabenb ¢ pasbemamu RJ-45n DB9 (kat. N© 73-1243) Bxoaut B komnnekt noctasku PDU. B CIYYAE
HeobXoAMMOCTH 3amMeHbl Kabena cM. HGOpMaLMio 0 MopAaKe pa3MeLLeHIs 3aKa30B Ha CTpaHuLe
www.tripplite.com [Tpumeyarue. BapuanTbl koHdurypauwn ceteBoit kaptbl SNMPWEBCARD
3N103eHbl Ha NPUNaraeMoM KOMNaKT- UCKe Wan Ha cTpanuue www.tripplite.com/manuals.

Ethernet-nopr: ucnonb3yiire 3101 pasbem Tuna RJ-45 ana nopkntouenus PDU K ceTn ¢ nomoLLbio
CTaHAAPTHOTO CoeAMHUTENbHOTO Kabena Tuna Ethernet. (UL Link (Cea3b) M w CUJ Status (Cratyc)
X vicnonb3ylorca 4na 0603HaUeHIA HECKONIbKUX PABOUMX PEXIUMOB, KaK NOKa3aHO B NPUBEAEHHOI
Hinxe Tabnuue. Imom nopm He noddepxueaem nook/KYeHus no mexHonozuu PoE (numarue no
Kkabeso sumoli napel).

Pexumbl paboTbl B ceTit

n (1A Link, yser

OTKnloveH (eTeBoe CoefvHeHue 0TCYTCTByeT
Muratowmit xentblit (eTeBoe ( (100 Mbur/c)
Muratowuit 3eneHbiit (eTeBoe ( (10 M6ut/c)

ﬂcvm Status, user

OTKNoYeH Kapra He I

HenpepbIBHbIit Uy MuraroLyii 3eneHblit Kapra I 1TOTOBA K pabore
HenpepbIBHbIii xenTblit OwvbKa — KapTa He yc
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[ucTaHUMOHHBIN KOHTPOJb U ynpaBJieHne

PDU obecneunBaeT AnCTaHLMOHHDIA KOHTPONb “, ynpasnexue
posetkamu Bl u apyrue BosmoxHocTi uepes Be6-6payzep,
npotokon telnet u cucTeMbl ynpaBneHua ceTbio Mo NPoToKoNy
SNMP. [lononHuTenbHble CBeAEHUA 0 KOHOUTYpaLMI 1 peXxuMax
pabotbl PDU uepe3 Gpay3epHblii uHTepdeiic PowerAlert cm. B
pykoBozcTee nonb3osarens SNMPWEBCARD Ha KomnakT-aucke,
noctasnaemMom B komnnekte ¢ PDU.

s 0w (mor] (1 ce|

eam state Group pescrpion

TexHuyeckoe oﬁcnymusauue

Ha npoaykuuio komnanum Tripp Lite pacnpocTpaxseTcs rapaHTis, onncaHHas B JaHHOM pyKoBOACTBe. Takke JOCTYMHbI pa3nuuHble
nporpammbl NPozneBaemoii rapaHTuy v obcnefoBaHua Ha 06bekTe ot Komnanuy Tripp Lite. [Ina nonyyenus 6onee noppo6Hoit
MHGOpMALK 0 cepBUCHOM 06CNYXNBaHMM NoceTUTe Beb-caitT komnaxun www.tripplite.com/support. llepes Bo3Bpatom npogyKuyun

ana Oﬁcﬂy)KI/IBaHVIﬂ, BbINOMHUTE CNEAYHOLLNe Larn:

1. TpocmoTpuTe MHCTPYKLMN N0 YCTAHOBKE U SKCNAyaTaLuM, U3NIOKEHHbIe B JAHHOM PYKOBOACTBE, uTo6bl yOeanTbea, 4to

npobrieMbl NPOUCXOAAT He M3-3a HeMPaBUIbHOTO MOHUMAHNA MHCTPYKUMA.

2. Ecm npo6nema coxpansercs, He 06paLuaiitech U He BO3BpaLLaiiTe MHBEPTOP/3aPAAHOE YCTPOIACTBO TOPTOBOMY NOCPEAHUKY.

Bwmecto s1oro noceue Be6-caiit www.tripplite.com/support.

3. Ecw ana pewenna npobnembl TpebyeTca peMoHT, noceTuTe Be6-caiiT www.tripplite.com/support u nepeiiauTe no ccoinke
Product Returns (Bo3Bpat npoayKumk). 3aech MOXHO CAenaTb 3anpoc 0 Homepe paspeliieHna Ha Bo3pat (RMA), KoTopbiii
Heo6XoAMM AnA PeMOHTa. B 3Toii npocToil MIHTEPaKTUBHOI GopMe HyXHO byieT 3aNoNHUTL HOMep MOAENH YCTPOIICTBa 1 ero
CepuiiHblil HoMep, a Takxe 06LLyto MHGopMaLuio o nokynatene. Homep RMA BMecTe ¢ MHCTpYKUMAMI N0 0TNpaBKe byaet
BbICIaH N0 3N1EKTPOHHOIA nouTe. JTiobble NoBpexAeHNa (MPAMbIe, KOCBEHHbIE, yMbiLLEHHbIE WK N0GOYHbIE) MPOAYKLMM,
noNyyeHHble B pe3yrnbTaTe TPAHCMOPTUPOBKN B KoMnakto Tripp Lite unu B ynonHOMOYeHHbIi cepBHCHbIi LEHTP, rapaHTUeil He
NOKpbIBaloTCA. TpaHCMOPTUPOBKA NPOAYKLUN B KoMnakto Tripp Lite unu B aBTopu30BaHHbIii cepBUCHbIil LieHTp A0MKHa ObiTb
onnayeHa otnpasuTenem. Ha BHeLLHeli CTOPOHe YNaKoBKY HaHecuTe HoMep paspelLeHna Ha Bo3BpaT. Ecu npoyKT HaxoauTca
Ha rapaHTIAW, BIIOXWUTE KOMWI0 Yeka Un SOKyMeHTa Ha npuobpetenue. JlocTasKy npopyKLuu AnA 00CyUBaHA 0CyLLeCTBAAITe
yepe3 3aCTPaxoBaHHbIX NepeBO3UMKOB N0 aApecy, MosyueHHOMY BMecTe ¢ pa3peLueHieM Ha BO3Bpar.
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HTUiIHbIe 0693aTeNnbCTBa

Ycnosua 2-netHeii orpaHUYeHHON rapaHTumn

MpoiaBeL rapaHTUpyeT OTCYTCTBUE U3HAYNbHBIX AedeKTOB MaTepuana Uni U3roToBMeHMA B TeYeHie 2 NIeT C MOMEHTa NepBoii NOKyMKM JaHHOro
U3/enA NpU YCOBUM €ro MCMONb30BaHIA B COOTBETCTBIM O BCEMY NPUMEHMMbIMU K HeMy yKa3aHuAMI. B ctyuae nposiBnieHus Kakux-nn6o Jedektos
MaTepuana Wnu U3roToBNEHNA B TeyeHie ykasaHHOro nepuozia lposiaBeL 0CyLLeCTBAAET PEMOHT WA 3aMeHy JJaHHOTO U3NNA UCKMIOUUTENbHO N0
CBOEMY YCMOTPEHHI0.

JTIEVICTBUE HACTOALLIEM TAPAHTIW HE PACTIPOCTPAHAETCA HA CIYYAM ECTECTBEHHOIO U3HOCA WMV MOBPEX ZIEHNA B PE3YTILTATE ABAPUM,
HEHAZNEXALLETO CMONb30BAHNA, HAPYLLEHWA NPABIAN SKCMNYATALIW UMW XANATHOCTIA. NIPOLABEL| HE NPEAOCTABNAET HUKAKNX ABHO
BbIPAXEHHbIX TAPAHTIAV 3A UCKMIOYEHIEM MPAMO U3MOXKEHHOM B HACTOALLEM JOKYMEHTE. 3A UCKMHOYEHUEM CITYYAEB, 3AMPELLEHHbIX
JTIEVCTBYIOLLM 3AKOHOZATENbCTBOM, BCE MOZPA3YMEBAEMbIE FAPAHTUM, BK/TKOYAA BCE TAPAHTIM MPUTOAHOCTY ZUNA NPOLANXMN AN
JACMONb30BAHMA N0 HASHAYEHNIO, OTPAHUYEHBI N0 NPOLOMKUTENBHOCTY ENCTBIA BbILUEYKA3AHHBIM TAPAHTUIHBIM CPOKOM; KPOME TOrO, 113
HACTOALLIEV TAPAHTIW ABHbIM OBPA30M WCK/IOYAIOTCA BCE MOBOYHBIE, CYYAVHBIE U KOCBEHHBIE YBbITKIA. (B HekoTopbix wTaTax He onyckaetca
BBe/leHe OrpaHNYeHMii Ha NPOROMKUTENBHOCTD AEMCTBIA TEX UM UHbIX NOAPa3YMeBAEMbIX FapaHTHi, @ B HEKOTOPbIX - UCKMKUEHe UK OrpaHUyeHme
pa3mepa No6OYHbIX UM KOCBEHHBIX YOBITKOB. B 3TMX CyuanX BblLLEN3N0MeHHble OrpaHUYeHUA WM UCKNOYEHNA MOTYT Ha BaC He PacpoCTPaHATLCA.
HacToswwan rapaHTAa npeocTaBnAeT BaM KOHKPETHbIE lopuanYeckite NpaBa, a Habop ApyryX BaLLMX NPaB MOXET ObITb Pa3nuYHbIM B 3aBUCUMOCTH OT
fopUCAMKLMY).

BHUMAHUE! [lo Hauana ncnonb3oBaHMA AaHHOTO YCTPOIICTBA NONb30BaTENb AOMKEH YOEAUTLCA B TOM, UTO OHO ABNAETCA NPUTOAHBIM, COOTBETCTBYHLMM
uny 6e3onacHbiM ANA Npesnonaraemoro npuMeHeHus. B cas3i ¢ 60nbLunm pasHoo6pasuem KOHKPETHbIX NPUMEHeHHi NPOU3BOAUTEND He JlaeT
KaKix-n160 3aBepeHuii WM rapaHTUil THOCUTENbHO NPUTOAHOCTI AAHHbIX U3ZENNiA ANA KAKOro-1160 KOHKPETHOr0 MPUMEHEHIA W UX COOTBETCTBHA
KaKiM-160 KOHKPETHbIM TPe6oBaHNAM.

Komnanus Tripp Lite noCToAHHO COBEPLIEHCTBYET CBOK NPOAYKLMI0. B CBA3M C 5TM BO3MOMKHO M3MEHEHIE TEXHUYECKIX XapaKTepUCTuK 6e3
TeNbHOTO YB

P P

Upentnd pa, (BUAETENbCTBYIOLME 0 COOTBETCTBUM HOPMATUBHBIM TpeGoBaHUAM

CLenblo WAEHTUGUKALIMK, a TaKxKe CepTUMKALIY COOTBETCTBIAA HOPMATVIBHBIM TpeGoBaHIAM, proBpeTeHHoMy Bamu u3aenutio Komnakim Tripp Lite
TIPUCBOEH YHIKaTbHblii CepuiiHblii HoMep. CepuiiHblit HOMep, BMecTe o Beeil HeoBX0AMMOi UHGopMaLIVeit 1 MapKIpOBKaMM 06 000peHIN, YKa3aH Ha ApTbike
U3OTOBUTENS, NP K Mpu 3anpoce nHG 0 COTBETCTBYM HOPMATUBHbIM TPeGOBaHMAM BCerzia co06LLiaiiTe cepuliiHblil Homep

14 Yop

unenu. He cnegiyeT nyTatb CepuiiHblit HOMep ¢ MapKoii Ui HOMEPOM MOAENY U3HeNHA.

Nudopmauma ana knuentos komnaxum Tripp Lite o cobniopaernn Tpe6osanuii aupektusbl EC 06 oTxopax aneKTpuyeckoro u
3neKTpoHHoro o6opynosannsa (WEEE)

CornacHo AnpexTuse EC 06 0TX04ax 3neKTpUYECKoro 1 3neKTpoHHoro obopyaosanna (WEEE) v npumeHMbIM HOpMaM B criyyas, Koraa
nokynaTenu nproGpeTatoT HoBoe IneKTpUUecKoe U AMEKTPOHHOE 060pyA0BaHHe komnakuy Tripp Lite, oHu uMeloT npaBo Ha cnepylolee:

. OTI'IpaBK)’ (Taporo oﬁopynosaum, KOTOpOe ABNAETCA IKBUBANEHTHBIM M0 KONMYECTBY U MAEHTUYHBIM NONlyYEHHOMY HOBOMY
oﬁopy,uosaumw, Ha yTunusauuio (310 YCN0BIE MOXET 0TINYATLCA B 3aBUCMMOCTI OT CTpaHbI)

« 0Tnpasky HoBoro 060pyA0BaHMA 06paTHO Ha YTUAM3ALMIO, KOTAA OHO B KOHEUHOM UTOTE CTAHOBUTCA U3HOLUEHHBIM

MonuTuka komnarum Tripp Lite HanpasrieHa Ha MOCTOAHHOe yNyuLLeHMe KavecTsa npoayKumm 1 ycnyr. Cnewmd MOryT 6bITb 6e3
YBeAOMEHHA.

Excellence.
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